PYuHbIE 3a:KMMbI
\ /’,‘

e

TUNKERS®

I1306peTatenncreo cepuiiHo.




TUNKERS®

ROHTaKTDL:




Coaen:xanue

PYuHble 3a:XUMbI
EBpocTanaapt

BepTI/IKaﬂbeIe N TOPU3OHTa/IbHbl€ 3a>XUMbl U3 OLI,MHKOBaHHOI\;I
CTann ANA 3aKpenneHna Nerknux n CpeaHeTaXXebix NnpegjmMeToB.

JNncr 9

PYuHble 3a:KMMbl
MIpOoMbILLNIGHHbIA CTAHAADNT

Taxxenas KperexHas cepus ¢ KOBaHbIMU YacTAMU, BEPTUKaNb-
Hble, COOPHbIE 1 3a5KMMbl C BbIABVXXHbBIM LUTOKOM ANSA COXHbIX
3aKpern/ieHN NPy MOHTaXe B CEPUNHOM MPOU3BOACTBE.

Jlncr 19

PYyuHblie 3a:KMMbl
ABTOMOOMNbHLIN CTAHAANT

MepesoBble cneuyanvavipoBaHHble, B YaCTUYHO UM NMOJHOCTbIO
3aKPbITOM KOPMyCe, CTOWKUM Ha CBapOUHble 6pbI3ru.

[lns cepuiiHOTO NPOW3BOACTBA Y M3TOTOB/IEHNSA NMPOTOTMTMOB.
Jlncr 33

MyHU3akuMa
C DbIYAKHbIM MEXAHU3MOM

Cepusi MMHN3a>XXMMOB C AMaMeTpoM NopLuHA 16 - 40 mm.

Jlucr 45

JnemeHTbl 06opyAOBaAHMNA

[JlononHvTenbHas ocHacTka: obpaTHble KaamnaHbl, KOHCObHbIE
3aXVMbI, Yr10Bble MydTbl, peryvpyemble Labbl, KacceTbl
CUrHanM3aLmu.

Jinct 59



KoHCTPYKTMBHDbIE AaHHDbIE @

MpWHUMN KONIeHYaToro pbiyara

Bce 3axumbl TUNKERS® pabotatoT Ha NpUHLMMNE KONEHYATOroO pblyara, TO ecTb
NpU OTHOCUTENIbHO MaioM yCUAWUKU (BPYUHYHO WM MPWU MOMOLLM MHeBMaTuye-
CKOTO LIMAMHAPA) MOTYT CO3AaBaTh OTHOCUTENIbHO BbICOKYHD CUAY 3aXMUMa.

MpWHLMN KoNeHYaToro pblyara npu 'nepemetyeHnn mebean':

Mpu corHyTbix Horax Ans capwra mebenn
HEOBXOANMO MPUIOXKUTb 6O/bLIOE yCUMne.

MpyOXMMHOWM 3aXKum

Koraa pblyaxkHOM MexaHU3M NpoiaeT 3a
Hy/JleBOE MOJIOXEHWE, TO B 3TOM C/lyyae
1MeeTCs BBUAY MONOXEHWE 3a MepTBOW
TOUKOM. [pK 3TOM KONeHuaTbIN pblyar
AENCTBYeT Kak CaMO3aXUMHOW Mexa-
HU3M: JleTa/lb OCTaeTCsi KPEernko 3akpe-
MJIEHHOW, @ 3aXWUM CXKaTbIM, HECMOTPA
Ha TO, UTO CWNa YNPaBAEHUSA CHUUTCS.

STOT NPUHLMMA, TaK >Xe, Kak y pyd-

Mo cpaBHEHMIO C 3TUM MNPV MOYTY HATAHYTbIX
Horax MOXeT 6blTb pa3BuTa BblcOKas CuAa.
B pesynbtate 3T0ro caBUr mebenn moxet
6bITb MyCTAKOM.

Mo 3ToMy MpuHUWNY paboTatoT Bce 3axu-
Mbl C PbIYaXKHbIM MEXaHU3MOM, Y KOTOPbIX
nepes KOHLEBbIM MONOXEHWEeM pa3BuBaeT-
Cs BbICOKas 3aX1MHas cuna.

F

'

Pazxatbiit

Hynesas nosuuma

MonoxeHue 3a MEPTBOI TOUKOIA

HbIX 3a>KMMOB, UCMOJIb30BaH U Yy MNMHEBMATUYECKNX 3aXXMMOB, U obecneuvBaeT
KOHCTaHTHYHO q)VIKcaLI,VII-O 3aroToBKM Npwu CpbiBE NOAa4n CKaToro Bosayxa.

[Ons HafeXHOCTM dYHKLUM appeTUpOBaHWA MpuU BbIXOAE 338 MEpTBYHO TOUKY
B 06A3aTe/IbHOM MOpsAfKe HEOBXOAMMO MOMHUTL Ha VHCTPYKLVX MO 3apery/iu-

POBaHUNKO MeéXaHu3Ma.



Cuna 3akmuma

Mog cvOi 3axMMa MoApPasyMeBaeTcs Cvla Ha 3aXVMHOM
Mn/eye npu NepexoAe PblYaKHOro MexaHu3ma 3a ero MepT-
BYIO TOUKY, TO €CTb Mepes CaMbiM NMPUKOCHOBEHWEM K 3aro-
ToBKe. TOUHblE MapaMeTpbl MOXHO OMpPeaenvTb Mo KPUBOK
XapaKTepUCTVKW CUJIbI.

Cuna KpenaeHus

Cuna KpenneHns ABASETCA MaKCMMalbHON CWUJIOW, KOTOPYHO
32XVM MOXET Pa3BWTb MPW MOMOLLY 3aXKUMHOTO MJedya Mo-
C/le NPOXOXAEHMA PbIUaXHOTO MexaHU3Ma Yepes MepTByHo
TOUKY, @ TakXXe MPUHATb KaK peakLuio MpoTUBOAENCTBYHO-
LY CWJTy OT 3aXKMMaeMoli 3arotosku 6e3 Kakoro-am6o Ans
HEero NoBpeXAeHus.

3Ty cuny HeOBXOAMMO yUnTbIBaTb FaBHbIM 06Pa3oM TOrAa,
KorAa MOXHO oxuaaTb AebopMaLLmio AeTanu, MPUUNHEHHYHD
npotLieccom obpaboTtkn (cBapka, Kaerka), Uav Korga naeyo
3aXKUMa MCMONb3YHOTCA B KayecTBe yrnopa. BennuuHa 3ton
CWJIbl yKa3aHa B TEXHWUECKMX MapaMeTpax, a ee NpeBblleHne
HensbexXHO BEAET K MOBPEXAEHWUIO YacTeN 3axnMa.

MHCTpyKuuM no 3aperyimpoBaHuio

Ona NpPaBUIbHOIO 3aperyinpoBaHna 3a>XUMHOIo UHCTPY-
MeHTa peKoMeHAyeTCA ,D,el‘/lICTBOBaTb aegyrowmm 06p330MZ

* 3aXaTb 3aXWM 6e3 3aKpernsemMoli 3aroToBku (y MHeBMa-
TUYECKMX 3aXUMOB AN 0BecrneyeHmns NpoxoXAeHus ye-
pe3 MepTBYO TOUKY UCMO/Ib30BaTb CKaTblii BO3AYX)

* U3MepUTb 3a30p MeXAy HaKOHEUHWKOM, 3aKperfsemMoMm
Ha pbluare, 1 ero MPOTVBOMOJIOXHON YacTbto

* 3a30p MOXHO 3aperyivMpoBaTb MPU MOMOLLM MPUKNM-
HOro BMHTOBOrO HaKOHEYHMKa WAV YCTaHOBKOW COOTBET-
CTBYIOLLMX MIAHOK MOZ HAaKOHEUHMK 3aXUMa TaK, YTobbl
OKOHYaTesIbHbIA 3a30p MeXJy HaKOHEYHUKOM (BMHTOM)
1 ero MPOTUBOMOJIOXHOM YacTbtO Bbil HACTOILKO MEHbLLE,
Ha CKOJIbKO 3TO MPEeAYCMOTPEHO B PYKOBOACTBAX K OTAE/b-
HbIM TUMaM 3a>KMMOB.

Cvna 3axnma

=

Cwna kpenneHus



Pyunbile 3a:XUMbI
KoHCTPYKTMBHDbIE AaHHDbIE

-
—
=
-
©
™
-

MakcMmanbHbIA BeC 3a)KMMHOrO rnJieya

®dacoHHble 1 Apyrne 4acT, MOHTUPYeMble
3aKa3urKoM Ha 3aXVMHOE M1e4o, He JoMK-
Hbl MpeBbllaTh OnpeAeneHHbI Bec. Mpu
60/1bLLIOM Bece Mneya BO3HWKAeT OMacHOCTb
MOBPEXAEHNA MexaHUKU 3axuma. B kax-
AOM Ciyyae AN NMHEBMATUYECKUX 3aXUMOB
MCMO/b30BaTb APOCCENbHbIE KAamnaHbl.

MakcumansHo AOI'IyCTI/IMbII?I BeC OCHacCTKu
3a>XXKUMHbIX MnJieYy Ha|7|,u,eTe B COOTBETCTBYHO-
LLNX KaTaJIOXKHbIX INCTaXx.

TexHuka CUrHasimsauum noJioXKeHus
3a)KMMHOro nnaeva

Bce nHeBMaTMUeckyie 3aXXnMbl MO XeaHUo
3aKasyumka MOryT 6bITb MOCTaBAEHbI C AaTU-
KOM KOHLIEBbIX MOOXEHUIA 3aXKNMHOTO ne-
Ya. Hapsagy c gatumkamut MarHWTHOrO Mons,
pearMpytoWMM Ha MarHuThbl, BAOXEHHble
B MOPLUEHb (MAYHXeP) 3aX1Ma, PEKOMEHZAY-
tOTCA 6ECKOHTAKTHbIE WHAYKTVIBHbIE AaTuu-
Kvi, pearupyoLue Ha COOTBETCTBYHOLLLE NOJ-
rOTOBJ/IEHHbIE YaCTV MeXaHUKM 3aXKMa.

LLlap - onTumanbHaa popMa ANA PYKOATKU

be3ycnoBHO, KaXAoe 3proHoMuUyeckoe pe-
LWeHWe YMNpaBieHWNs WMEET OAHY HEBbLITO-
Ay - BCerja sIBASETCA HACTO/IbKO XOPOLUUM,
HaCKOJIbKO eMy 3proHOMUS U MoJib30BaTENb
no3sosAT. MNpun paspaboTke pelleHus yacto
WFHOPUPYETC OAWMH pPeLlaoLnii MOMEHT.
O6cnyxmBaHe 060pyA0BaHNS He OCyLLecT-
B/IAETCA NMPW MOMOLLY BCEN PYKOATKM, a BCe-
TO /IVILLb €0 KOHLIEBOW YacTbHO.

Botr no 3toM npuuvMHe B aBTOMOGW/IBHON
NMPOMBbILLNEHHOCTN MPEANUCHIBAOTCA LUAPBbI.
PykosTku ¢ Liapammn xopollo cebs 3apeko-
MeHZO0BaN B MeCTax C KOPOTKMM TaKTOM - 3TO
6narogaps VX Npov3BO/sbHOMY 3axBaTy. Bce
npoaykTsl TUNKERS® ans mpoMbILIAEHHbIX
1 aBTOMOOWJIbHbIX CTaHAAPTOB MOCTaBAAIOTCS
VNCKOYNTENBbHO C LlapaMu MPeLM3NoHHOro
MCMONHEHNA U3 TBEPAOW MiacTMacchl.




Ang BCeX 3a:RMMHDIX KpenneHui
ONTUManbHbIE 32:KUMHbIE UHCTPYMEHTbI

MoBopaunBaHue 1 3aKkpenieHve

3aXVMHOV HaKOHEUYHUK MepeMeLLaeTcs COBMECTHO C pblYarom
3aXuMa. B 3aB1CMMOCTI OT HaCTPOIKM yra packpbiTvis pblyara
pblyar noBopaymBaeTca U Ha 6onee, yem 90°, Gnrarogapa yemy
MO>XHO CBOBOAHO BKNaAbIBaTb V1 BbIHMMaTb 3arOTOBKM.

+ BepTtuKanbHble 3axuMmbl - EBpocTaHgapt

+ [opu3oHTanbHble 3aXuMbl - EBpocTaHgapt

» MoHTaxHble cOopHble 3aXMMbI - [POMbILLNEHHbIN CTaHAaPT
+ HKC - ABTOMOBUAbHBIV CTaHAapT

* MK - ABTOMOGW/bHbIN CTaHAAPT

3aernneHMe ﬂpﬂMOnMHeﬁHblM ABW)KeHuem

3aKkpenieHve MPOV3BOAUTCA MPAMOJVHEVHBIM CABUTOM MOA-
BUXKHOrO LWTOKA. [MoN0oXeHWe 3aroToBKM obecrneumBaercs co-
OTBETCTBYHOLLMM, CMeLMaNbHO NPUCNOCO6AEHHBIM MECTOM Kpe-
MJEHNs Ha YCTPOWCTBE 3aXunMma.

* 3aXVMbl C BblABUXHbBIM (YCTAHOBOYHbIM) LUTOKOM
- EBpocTaHgapt
* 3aXWMbl C BbIABUXHBIM (YCTAaHOBOYHbIM) LUTOKOM
- MpoMBbILWAEHHbIN CTaHAaPT
* 3aXM1MbI C BbIABUXKHBIM (YCTAHOBOYHbIM) LUTOKOM
- ABTOMOGWIbHBIV CTaHAaPT
* [THeBMaTUUeCKMe 3aXVMbl C BbIABVXXHbIM (YCTaHOBOYHbIM)
LUTOKOM 1 MepexoA0oM 3a MEPTBYH TOUKY
- ABTOMOGWIbHBIV CTaHAaPT

LleHTpupoBaH1e 1 NO3ULMOHUPOBaHUNE

Ob6ecnevyeHne Hagexallero B3aMMHOIO MOJIOXKEHWUSA HECKO/b-
KUX MPOTMBOJIEXALLMX YacTel 3aXKMMHOIO MexaHu3Ma Wau 3a-
FOTOBKM C YYETOM KOHCTPYKLMW MpUcnocobaeHuns, BO3MOX-
HOCTW YCTaHOBKM LLEHTPMPYHOLLErOo 3/1IEMEHTA MOJ 3aroTOBKOW,
a NMo3TOMY W MPOCTOro OB6CAYXMBAHUA - HAaNPUMEP: CBAPOYHbIX
KneLen.

* 3aXVMbl ANA MOHTaXa CHWU3Y - HamnoJbHble rpynmbl
- ABTOMOGWIbHBIV CTaHAaPT






s

S BARUMBY
SNOCTARLaRT

@ TUNKERS

W306pera BO CEPUIIHO




Pyunble 3a:UMbl - EBpoCcTaHAaNT
Cneuvanu3vpnoBaHHbIE 3aKUMbI

I'opm30HTaanb|e N BEpPTUKalbHbl€ 3a>XUMbl, NU3TOTOBJIEHHbIE U3 OLI,MHKOBaHHOVI
CTanun, 4nAa Nerknx n cpeaHux Harpysok.

Bbicokuii cpoK cny>6bl
rapaHTUpyeTcs NCMob30BaHNEM
KPYMHbIX KJI€MOK W 3aKaneHHbIX

BTOJIOK W3 HEp>KaBetoLLen cTanm
HaTtkHyTas

3proHomMuuecKas
pyKosiTKa
13 naacTmacchbl

BHewHwui1 ynop
AN YCTaHOBKM
pblyara 3axuma
B COOTBETCTBYHOLLLYO
no3unLuo

Pbluar 3a>kuma m3 aByx
yacte#, Ans 6bICTPOro

MOHTaXa 1 JeMOoHTaxa
HakKOHeYHMKOB 3a>XnmMma

AnbTtepHaTuBa:
KauecTtBeHHOe NOBepXHOCTHOE 3alUTHOE 1crnosHeHne
MNOKPbITUE LUHKOM, 33XKUM MOXHO 13 Hep>kaBetoLLero
NMPVMEHATL U BO BNAXHON cpese mMaTepvana

EDELSTAHLI®

Rost

10



TUNKERS®
MapkMpoBKa - KNniou ANA 3aKa30B

Tun

T2 PyuHon 3axxum EBpocTaHAapT, BepTUKaabHOE Y TOPU3OHTaIbHOE UCTONHEHME
T3 KptrokoBble 1 AyroBble 3aXVMbl (3aMOYHbIE) 1 T.M.

T5 PyyHoOM 325KMM - MPOMBILLIEHHBIN CTaHAAPT, BEPTUKA/IbHbIE U MOAY/IbHbIE 3aXKUMbI
T6 MepectaBasemblIli 3aXKmM

Bupa xkoHcTpykuum / Pazmep

Mogaenb / OnucaHue U3roToB/iIeHUsA

OSOAMP>T®OLC

BMnouHbIN pblyvar 3axuma

MonHbIN pblyar 3axknma

BepTukanbHas MOHTaxHas cTona

TopLieBas MOHTaXHas cTona

3alenka (Mo 3akasy)

VicnonHeHve 13 HepxkaBetoLLel cTanu (no 3akasy)

PykosTka

3auen 3axuma

YrnoBoe ocHOBaHWe ANA nepectaBaseMblX 3aXKMMOB

Pbluar nepneHAnKynspHbIv 3axmmy U (C BUNOYHBIM pblUyarom)

11



BepTURaANbHbIA 3a:MM T 2-.. U

BunouHsiii pbiuar, CtaHgapT-
HasA MOHTa)KHaA cTorna
BosmoxkHocTH:

* 3awenka ,A" nocTaBaseTcs ans:
T2-07U,10U

[ina pasmepos
01, 07, 10, 67

[na pasmepos

02, 47

° VicnonHeHune u3 HepxasetoLueit ctanm ,E” d d ‘e P
nocTaBseTcs Ans:
T2-01 U, 02 U, & @ & O
070,10 U 4 jI d
O o B i)
Ovem ]
Klg C L
nocraBKu: - n
C NpUHaANeXHoC- <
TAMM AN1A MOHTaX@ Tun Cuna 3axuma Beicota WnpwnHa hw 3axuUMHbIA Bec
38XUMHOrO Hako- F1 [kH] F2 [kH] HaKOHeUHMK r
HedHWKa, HaKoHe- T2-01U° 08 1L 105 60 4:3 M5x30 105
HHMK HYXHO 3aka- T2-02U° 10 12 144 82 3:6 M6x35 175
3aTb OTAG/IbHO T2-07 U* 14 25 206 112 0+12 M8x45 410
T2-10 U*° 2,0 3,0 230 140 -8+21 M8x65 630
T2-47U 3,0 5.0 300 195 -4 +34 M12x80 1480
T2-67U 35 515 347 230 -7+53 | M12x110 | 2200
Tun a b c d e f ] h i k | m|n|o|q o
T2-01U 5 1 38]160[45/19][ 14| - [ 20| 10[55] - [24| - | - [12] 95°
T2-02U 6 | 51[200] 55| 25| 20 [240] 25| 12| 6,0[125| 30 | 27 | - | 13 [105°
T2-07U* | 8 [80[190[65] 4327 | - [34]18]75] - [32] - | - |16 |105°
T2-10U* | 10 (100|320 85| 6130 | - | 42| 20130 - |45] - | - | 22 [105°
T2-47U | 14 [142]450[ 85| 88 | 40 [450] 55| 25 95(31,5| 50 [ 45| 5 | 31 [115°
T2-67U | 14 [165|505| 13 | 90 | 55 | — | 81| 30 |245| - | 70 | - | - |355]140°
A4
BenturanbHbin 3a:kum T 2-..UB
[ 1]
BunouHblii pbiuar, Beptu-
KaJlbHaA MOHTa)KHaA cTona
Bo3smoykHocTH: s pasmepos [Jns pasmepos
* 3awenka ,A" noctaBasercs Ans: 01, 07, 10, 67 A
T2-07 UB, 10 UB
I il i 75
[ L 7
1] o
J @3 s
0O6bem i) — £
nocraeku: ’U—Li . e
C NpUHaANEeXHOC- E <. X <-—[‘
TAMW AN MOHTaXxa
3aXMMHOTO Hako- Tun Cwna 3axuma Bbicota WwnpuHa hw 3axuMHbIi Bec
He4YHWKa, HakoHe- F1 [kH] F2 [kH] HaKOHeUHWK r
HHMK HYXHO 3aka- |l e T2-01UB 038 11 115 60 2:9 M5x30 105
3atb OTARNBHO =) T2-02UB 10 12 157 82 5:14 M6x35 175
Al T 2-07 UB* 14 25 220 112 820 M8x45 410
T 2-10 UB* 2,0 3.0 252 140 5+33 M8x65 630
T2-47 UB 30 5,0 321 195 845 M12x80 1480
=, s, T2-67 UB 35 55 382 230 14 =74 | M12x110 | 2200
Tun al|b|c d e f g h i k | m|n|o|lq|a
T2-01UB | 5 [38[16|45[19|14] - [31]10]|55] - [265 - [50]12 | 95°
T2-02UB | 6 | 51|20 |55| 25|20 30| 38| 12|50]|125|330|3L5] 55 | 13 |105°
T2-07UB* | 8 [80[20|71[43|27| - | 48] 18| 75| - [420] - | 60| 16 [105°
T2-10UB* | 10 [100] 32 | 85| 61 | 30 | - | 65] 20 [13,0] - [555] - | 80 | 22 [105°
T2-47UB | 14 |142| 45 | 85| 88| 40 | 64 | 76 | 25| 95 |31,5|66,5|64,0/10,0| 31 |115°
T2-67UB | 14 [165[50,5| 13 | 90 | 55 [ - | 117] 30 |24,5] - |102| - |10,0|355]140°

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

12




BepTURaANbHbLIK 3aMM T 2-. S

MonHbIi pbluar 3a)kuma,
CraHpapTHas 3arHyTasi MOH-

TaX>HadA cTona

BosmoxkHocTH:
* 3awenka ,A" noctaBaseTca ans:
T2-10S,47S

W\

!
1
1%

A

W/

%WA%%L

[ina pasmepos

07,10, 67

[ina pasmepos

47

-

STrEt

]
o £
)

{ | LAY d .
= Bl ,
! = F‘w = P G
I
O6bem I L) G Lk |
NnocTaBKu: | b J]—L k c
C NpUHaAeXHOC-
TAMW ANA MOHTaXa
3a>KMMHOTO Hako-
He4YHWKa, HakoHe-
YHUK HY>XHO 3aKa- —
3aTb OTAE/NIbHO Tun Cuna 3axuma Buicota WnpuHa hw 3aXUMHbI Bec
F1 [kH] F2 [kH] HaKOHEUHWK r
T2-07S 14 25 206 112 M8x45 340
T2-10 S* 2,0 30 230 140 M8x65 585
T2-47 s* 3,0 5,0 300 195 10 + 34 M12x80 1480
T2-67S 335 55 347 230 -7 +51 M12x110 2200
Tvn a b c d e f g h i k | m|n|o|q o
T2-07S 6 |81 ]20|71|43|27| - | 34| 18|75] - |32]| - - | 16 |105°
T2-10 $* 8 |101| 32 |85| 61|30 | - | 42| 20|130] - | 45| - - | 22 |105°
T 2-47 $* 10 |143]| 45 (85| 88| 40 | 45| 55| 25| 95(315| 50 | 45| 5 |31 |115°
T2-67S 10 | 165]50,5|130] 90 | 55 | — | 81| 30 [245| - | 70 | - - [355]141°
v
BepTURaNbHbIXA 3a:uM T 2-.. SB
m
MonHbil pblyar 3a)>kumMma
BepTMKaanaa MOHTaXXHas
cTona
[ns pasmepos [ns pasmepos
BoamoxxHocTh: @, 16, &7 W
* 3awenka ,A" noctaBaserTcs Ans:
T2-07 SB, 10 SB , 3 " =
[ L
bl @
5 @ & el g = ;E &
06 —10 4 = ‘ §
‘beM
d d
nocTaBKu: K [J" - | Ui
C NpUHaANEeXHOC- k r’!
TAMU 419 MOHTaxa
3a>KMMHOTO Hako-
He4YHnKa, HakoHe-
YHUK HY>XHO 3aKa-
3aTb OTAENbHO I =
gl Tvn Cuna 3axuma Beicota WwpuHa hw 3axuUMHbIA Bec
F1 [kH] F2 [kH] HaKOHeUHWK r
T 2-07 SB* 14 25 220 112 M8x45 400
T 2-10 SB* 2,0 30 252 140 M8x65 585
T 2-47 SB 30 50 321 195 5 M12x80 1480
T 2-67 SB 35 55 382 230 46 + 76 M12x110 2200
Tvn a b c d e f g h i k | m|n|o|q o
T2-07SB* | 6 | 60|20 |71)|43|27| - | 48|18 | 75| - [420] - 6 | 16 |105°
T 2-10 SB* 8 |101| 32 |85| 61|30 | - | 65| 20[130] - [555| - 8 | 22 |105°
T 2-47 SB 10 |143]45 85| 88 | 40 | 64 | 76 | 25| 95|31,5|66,5| 64 | 10 | 31 |115°
T 2-67 SB 10 | 165]50,5{13,0] 90 | 55 | - |116| 30 |245| - |102| - | 10 |355]141°

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

13




TODU3OHTANbHLIA 3a:KMM T 2-.. U

MonHbIN pbluar 3aXKnuma
CraHpapTHas, 3arHyTasi MOH-
Ta)kHas cTona

BosmoxkHocTH:
* 3awenka ,A" noctaBaseTca ans:
T2-37U )‘ ' [Ans pasmepoB [ins pasmepos  [lna pasmepoB
° VicnonHeHune u3 HepxasetoLeit ctanm ,E” = b q 05,45 13 17,27,37
nocrasifeTca Ana: b d
T2-05U, 13U, ~
27U,37U
€] o €
) 5 th—¢b) 2 ) o
o i .
— D kll, ¢ ko | [3 C
r" 0 - Tun Cuna 3axuma Bbicota WupuHa hw 3aXUMHbII Bec
%K\é F1 [kH] F2 [kH] HaKOHeUHUK r
b T2-05U° 0,25 0,40 23 86 HBs 2 M4x25 35
*‘..f T2-130° 0,380 1,10 30 130 -4+ 3 | M5x30 105
T2-17U° 1,00 1,20 44 176 -3+ 6 M6x35 185
T2-27U° 1,80 2,50 48 221 =l & dlil M8x45 320
T2-37 U* 2,00 3,00 74 293 -6+23 M8x65 700
T2-45U 3,00 5,00 71 338 -1+ 25 M8x65 1080
Twun a b c d e f g h i k | m n q
T2-05U 4 | 26 |160| 46| 11| 10 |11,2] 15| 7 |50 - 15,6/16,0 = 2
O6bem nocrasku: T2-13U 5 140 150|438 26| 11 |130| 20| 10| 55| - 220 18]5
C NPUHAANEXHOCTAMM AN MOHTaXa T2-17U 6 | 64 (260 55| 35|22 | - | 25| 13|60 |127 29,0 20| O
3aXXMMHOTO HakOHeuYHWKa, T2-27U 8 | 72 |255|65| 44|22 | - | 33]|15|70] - 29,0 23| 8
HaKOHEeYHUK HY>KHO 3aKa3aTb OTAeNbHO T2-37 U* 10 |111]410( 85| 66 | 34 | — | 44| 20| 80 |20,5 43,0 29 | 1
T2-45U 10 [121|415( 85| 78 | 30 | - | 46 | 25 |125] - 415 - 19
w
fODU3OHTANbHLIN 3aKUM T 2-.UB
[ 1]

Monubi pblyar 3a)>kumMma [ins pasmepoB [insa pasmepos
05, 45

BepTMKaanaa MOHTaXXHas
cTona

Bo3moxxHocTh:
* 3awenka ,A" noctaBaserTcs Ans:
T2-37 UB

[Ana pasmepos
17,27,37

Tun Cwna 3axuma Bbicota WnpuHa hw 3axuMHbIi Bec
F1 [kH] F2 [kH] HaKOHeUHWK r

é T 2-05 UB 0,25 0,40 33,0 86 M4x25 35

] T2-13UB 0,80 110 42,0 130 M5x30 105

= T2-17UB 1,00 120 59,0 176 M6x35 185

T2-27 UB 1,80 2,50 63,5 221 M8x45 320

T 2-37 UB* 2,00 3,00 96,0 293 M8x65 700

T2-45 UB 3,00 5,00 91,5 338 M8x65 1080

Tun al|b|c d e f g h i k | m|nj|ol|gq
T2-05UB 4 | 26 |160| 46| 11| 10 112| 24| 7 |50 - [ 20| - 8 2
O6vem nocrasky: T2-13UB | 5 | 40 |150| 48| 26| 11 |130| 32| 10| 55| — | 27| 25| 5 | 5
C NMPUHAANEXHOCTAMMN AN MOHTaXa T2-17UB 6 | 64 (260 55|35|22| - | 40| 13|60]127]35|31| 5 0
3a>XKMMHOTO HaKOHeUHWKa, T2-27UB 8 | 72 {255/ 65| 44|22 | - | 48| 15|70| - | 42|39]| 6 8
HaKOHEYHUK HY>KHO 3aKa3aTb OTAe/IbHO T2-37UB* | 10 |111|410| 85| 66 | 34 - 66 | 20 | 80]20,5] 59 | 52 8 1
T2-45UB 10 |121]415( 85| 78 | 30| - | 66| 25|125| - | 58| - | 10| 9

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

14



TODU3OHTANDbHLIA 3a:KUM T 2-.. S

MonHbIN pbluar 3aXKnuma

L
CTaHAaPTHaﬂ 3arHyTasa MOH- )
Ta)HaA cTona 1
= |
BosmoxkHocTH: ‘
* 3awenka ,A" no 3akasy = S @FZ
|
T
2
£
e

[na pasmepos

1080

Tvn
0O6bem nocraBku: 1221515
C NPUHAANEXHOCTAMM ANA MOHTaXa 1224515
3a)KMMHOTO HaKOHEYHWKa, Tn
HaKOHEUYHUK HYXXHO 3aKa3aTb OTAE/NbHO T2-15S
T2-45S

PyuHou 3a:kum HKL 50

OTKpbITasi KOHCTPYKLUA

C nepexopoM 3a MepTBYIO
TOUKY PbIYaXKHOI MeXaHUKM.
Pbluar 3a)kuma co cTaHaapT-
Holi nepdopaumei

ANA KPenieHUs NPYKUMHBIX

HaKOHEeYHUKOB.

105

[lonyck otBepcTuin Ans wintos + 0,02

HKL 50

oTtBepcTviA Ana 6ontos + 0,1

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

15




3A:KUM KploKoBoU T3 -.

CTaHAaPTHaﬂ 3arHyTasa
MOHTaX>XHasA cTona

BosmoxkHocTH:

° MicnonHeHve 13 HepxaBetoLLent
ctaam ,E" nocraBasercsa ans:
T3-30, 51, 81

Tvn Cuna 3axuma Casur BbicoTa WwnpuHa Bec
[kH] [Mm] r
T 3-30° 2,0 5 33 130 100
T 3-51° 30 12 36 230 270
T 3-81° 5.0 12 70 308 850
Tvn b c d e g h k | m n R s
T3-30 36-41| 19 53 365415 45 | 225 6 31 28 41 4,5 45
T3-51 67-79| 19 7,1 7145865 55 | 23,0 13 40 [32-35| 46 55 98
T3-81 58-70| 29 | 12,0 [585-705) 11,0 | 49,0 13 55 60 88 80 | 144
ipoTuBONONOxkHaAA uYacTb T3-.G
(1]
Anasaxvmmatuna T 3 -... b
OLMHKOBaHHbIW, NanbLibl U BTY/IKN
13 HepyKaBetoLLelt cTanu.
BosmorkHocTH: @ =
° McnonHeHvie U3 HepxasetoLLeit
cranu ,E" nocraBasetcs gns:
T3-30G, 51G,81G
9
= o)
== P
Va
® @
cl | k
1
Tvn Beicota WnpuHa Bec
r
T3-30G° 29 31 40
T3-51G° 29 40 70
T3-81G° 61 55) 320
Tvn b c d g h k | m n o
T3-30G 6 19 8 4,5 22,5 6 31 28 41 6,8
T3-51G 6 19 10 55 23,0 13 40 32-35 46 108
T3-81G 12 29 15 11,0 49,0 13 55 60 89 13,7

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

16




32XKMM C BblABUEHbLIM IUTOKOM T6 -.

CTaHAaPTHOE UcnosiHeHune
q)yHKLI,VIil AaBJieHnA 1 pacta-
)XeHuA BbliABUMXXKHOIO LUTOKa

O

BosmoxkHocTH:
° MicnonHeHve 13 HepxaBetoLLent
craam ,E”, noctaBnsetcs ans: b
T6-02, 04, 24 [ 1)
o = e
[ F1 F2 I
ol o N N ‘_@ = — -
= 2% 0, A I —
> iR ESSinl 5 :
[ N
| - M1
L'[TTJ.IT.‘J |
Tvn Cuna 3axuma BbicoTa Wnpuna 3aXUMHbIA Bec
F1 [kH] F2 [kH] HaKOHEYHWK r
T 6-02° 10 10 85 70 M6x25 130
T 6-04° 25 25 135 110 M8x35 320
T6-24° 4,0 4,0 155 175 M12x50 1200
Tvn ga b c e k | M
O6bem nocraBkm : T6-02 10 14-35 21 15 M16x1,5 13 M 16
B TOM UMC/Ie ralikt A/ MOHTaXa, MPUXKMM- T6-04 12 18-56 38 25 M20x1,5 16 M 20
HOIi HaKOHEUHMK HY>XHO 3aKa3aTb OTAe/IbHO T6-24 16 25-92 67 35 M24x1,5 22 M 24
Vrnosoe ocHoBaHue T6-.W
(1]
ﬂ,nﬂ 3a)>XuMa C BbliABMIKHbIM
wToKkom Tuna T6-02, 04, 24
- o
— £~
PaclumnperHas 061acTb NCNONL30BaHNA b | | =
3axumoB T 6-.. - -
3akpeneHue npu nomouu 4 6ontoB LK. K
BosmorkHocTh: n g
° McnonHeHvie U3 HepxaBsetoLLeit g
cranm E', noctaBasietca ans:
T6-02 W, 04 W, 24 W ; ;
- - l——(:} T :1 :O—
R/ 1 1
u 0 ] [S] | [&] o]
- - ,—d} = é— 5 —é)—
Fal L
T T | -
a d
T6-04 T6-02
T6-24
Tun a f i Bec
r
T6-02W° 60 40 40 170
T6-04 W° 65 44 50 260
T6-24 W° 70 60 60 480
Tvn b C d e g h k | m
T6-02W 11,0 18 6,5 22 40 24 16,2 5 =
T6-04W 14,5 19 6,7 - 41 33 20,2 6 -
T6-24W 17,0 32 85 = 45 37 242 8 =

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

17




BVHT ¢ A0KMMHBIM HAROHEYHMKOM T 2 -. AS .

C 3/1aCTUYHOW A,0XKUMHOM
nartkow (6e3 cuamkoHa)

CopToBas cTasb, kaacc npoyHoctn 8.8, |
OLMHKOBAaHHaA 1 NaccMBMpPOBaHHas l = .
Poznamka: i
T2-AS 6e3 T-raiika, ravika v waiba l
T2-AG komnnekT
D
D |bei AMF
=
Fg_ p— Tun Pasmep [Lmamverp BbicoTa [Oavika Bec
= D h L r
é- T2-AS 4x 25 M 4x 25 11 9 32 4
=, T2-AS 5x 30 M 5x 30 13 10 38 8
[ T2-AS 6x 35 M 6x 35 16 13 45 12
T2-AS 8x 35 M 8x 35 21 16 48 25
= T2-AS 8x 45 M 8x 45 21 16 58 28
= T2-AS 8x 50 M 8x 50 21 16 63 30
T2-AS 8x 65 M 8x 65 21 16 78 35
T2-AS 12x 50 M12x 50 31 24 70 70
T2-AS 12x 80 M12x 80 31 24 100 90
T2-AS 12x110 M12x110 31 24 130 110
CTaHAapTHbIV LLlapHupHbI =
BUHT BUHT C KauatoLyeiics Tvn Pa3mep laiika U Avawvetp | [nvHa Bbicota | BbicoTa Bec
o npoknazkal D L MUH. Makc. r
T2-AS NATKOM
T2-AG T2-AG 5x35 | M 5x35 - 1 12 37 12 22 12
T2-AG 6x50 | M 6x50 = 2 12 52 14 33 20
T2-AG 8x75 | M 8x75 = 8 16 78 18 52 47
T2-AG 8x75 | M 8x75 | M 8x10 4 16 78 15 50 62
T2-AG12x100 | M12x100 | M12x100 6 25 105 25 62 183

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

18




lJJIJ_I'JJj Jjﬂ

@ TUNKERS®

U306petatenncrBo cepuitHo.




PYuHbIe 32:KUMbI - INOMbILLIEHHbIA CTAHAANT
MoAaynbHbie 32:KUMbI

PyuHble 3a)kumbl - MpombILI/IEHHBbIV CTaHAAPT

[Ans 60AbLINX Harpy3oK, U3roTOB/EHbl U3 INTLEBOW CTanun. BepTunkanbHble, MO-
JYNbHBIE 33XKMMbl 1 3aXWMbl C BbIABUXHbBIM LUTOKOM (MepecTaBasiemble). Vic-
MOJb3YHOTCA A5 CIOXKHbIX 3aKpereHn B MHOrOCEPUIMHOM MPOV3BOACTBE, NP
N3TOTOB/IEHUM MPOTOTUMOB U CMEeLManbHbIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTB, B U3MEpPH-
Te/IbHON, KOHTPOIbHOM 1 UCCNeA0BaATE/IbCKOMN.

MOAyI'IbeIe 3aXXUMbl

Habop 3aX1MOB, cneLmanbHO KOHCTPYMPOBAHHbBIX ANs CEPUAHOTO MPOV3BOA-
CTBa - cObOpHas MoAyabHas cucTeMa, KOTopas NMo3BO/IsIET BaM cObpaTb pyyYHON
VAW NMHEBMATUYECKNIA 3aXKNM

B 3aBMCMMOCTM OT TpeboBaHUI LWap pykostki (K)

K XKE€CTKOMY 3aKpernieHutro. a
Pbivar pykosatku (H)

Pbivar 3axwuma (T5-..2BA)
N

AjanTtep Ans 3aKpenaeHus
wtoka nopuuHs (T5-0XLZ)

~ OrpaHunyntens
3aXXMMHOrO pblyara
B MO31LMM
packpebiTo (S)

(T5-..BA)

ﬂ,ep)KaTenb nHeBMa-
TUYEeCKOro uuanHapa

(T5-0XZK)
MoHTaXHbI
TOpLIEBOV aAanTep AN MHeBMaTH-
yeckoro uunuHapa (T5-.MZ)
MHeBMaTUYeCKNiA
LUAVHAP
1SO 2 32 mm
MoHTaxHbI aganTtep 0
as-.M) |93 =
—15 0 [/]
Q9 0
OCHOBHbI€ 3/1eMeHTbI: N
|
® 3aXKnUMm
* MOHTa>XHasd namTa
* LWapoBas pyKosTKa LA

¢ pblyar 3a>kuma
* MéXaHu3mM q>|/|Kca|.|.|/||/|/orpaH|/|qu|/m nosmumun

,ﬂ,pyrme cneynasibHble MCNOAHEHMA NOCTaBAAKOTCA MO IAH,CI,I/IBI/IAyaI'IbHol;I 3anaBke

20



TUNKERS®
Kniou ana 3aka3os

&Y

MpuMep MapKMPOBKM Lie/I0ro 3aXkuma:

Tun 3axkuma

T5 BEPTUKA/IbHbIN / MOAYNbHbIN 3aXKNUM

T6 nepectaB/seMbli 3aXKUM

0 PY4YHOI MOAYNbHBIV 32)KUM

3 npeABapuTe/IbHO CMOHTMPOBAaHHbIN 3aXKUM C AepikaTesiemM

Pazmep

BepTMKaanaa MOHTa)>XHas cTona

Pbluar 3a>xuma no HOpMaM aBTONMPOMbILI/IEHHOCTU

OrpaHMuMTenb/thKcaTop 3aX>XMMHOIO pblyara B NO3UL N PacKkpbITO

O6opyaoBaHue:

Tun 3axkuma

dnemeHTbl 060pyAOBaHUA

H Pykoatka / wrok

K LLlapoBoWi gep>katenb
A Pbivar 3axuma

G Maunta ocHoBaHWA

M MoHTaxHbIN agantep
M

Z  MOHTaxHbIV aganTep C OTBEPCTUEM A5 NMOACOEANHEHNA MHEBMATUYECKOTO LUAMHAPa

ZL Ajantep And 3aKpenneHuns WToka NopLIHs
ZK [Jep>xatenb (ronoBka) MHeBMaTUYeECKOro LAnHApPa

21



MoAaynbHbIA 32:KUM T9-..

Ts>KenblA BepTUKaNbHbIN
3aXKNUM

bA ﬁ
Tvn Cuna 3axuma Beicota WwnpuHa hw 3aXUMHBIA Bec
F1 [kH] HaKOHEYHWK r
T5-31 25 130 85 SRS € M6x50 320
T5-33 50 215 148 8 < 15 M12x80 1250
T5-35 6,0 265 182 -21 + 36 M12x110 2130
T5-36 12,0 305 228 -10 + 42 M16x110 4050
Tn a|b|bd| c|c2(c3|c6|d|e|f|lg|h|h6|i |l |m|qg|s]|a
T5-31 65|57 [31]20] 9 [37]10/71]30)21|M6|25|330]{15|48|32| 13| 5 |120°
T5-33 122|188 | 52| 30| 15|60 | 50][85| - | 90| M8|44|570{ 24|65 |45| 23| 5 [120°
T5-35 122|195 60| 45| 15|75 25[10,5 - |110|M10| 65 [79,5/ 30 | 78 | 52| 32| 5 |120°
T5-36 12211321 76| 55| 20| 95 | 50]12,5] - |140|M12| 71 [90,0] 36 |108]| 75| 42| 6 |120°
w
MoAaynbHbIN 3a:kUM T9-.. B
L L}
Ta>kenblA BepTUKaIbHbIN
3aXKuUM M
b4 ‘
b2 |l
Tun Cwna 3axnma Bbicota WupuHa hw 3aXWMHbIi Bec
F1 [kH] HaKOHEUHMK r
T5-31B 25 145 85 5+26 M6x50 320
T5-33B 100 234 150 8+24 M12x80 1320
T5-35B 12,0 288 182 12 + 45 M12x110 2120
T5-36 B 20,0 340 228 4+ 62 M16x110 4 060
Tun a|b|b2|b4| c|c2|c3|c6|d|dl|e|f|g|h|hl|h2|h6|i|q]|s|a
T5-31B  [6248| 6 |31| - | - |37 -|-|-[30]12|M6|42| - | - [50,0{15|22,0] 3 [190°
T5-33B  |122{ 86| 10| 52|30 | 15/60|50|85|57| - | 90|M8| 52| 15|10 |650] 24 [23,0] 5 |120°
T5-35B  [122|/106| 12| 60|45 | 15|75(2510,5/7,7| - |110M10] 72 | 20 | 15 |87,5 30 [32,5] 5 [120°]
T5-36 B [12,2|132| 16| 76| 55 | 20 | 95 [5,0 |12,5/9,7 140M12| 91 | 25| 15 |110| 36 |42,0 6 [120°)

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

22



MoAaynbHbIA 3a:KUM T9-..B

BepTUKaJ/ibHaAd MOHTa)>XHanA
cTona

Bo3modkHa nocTaBka 3aXKMMHbIX
pbi4aros n paCCTORHMVI Mexay oT-
BEPCTUAMN ANA MOHTa>XHbIX (yCTa-

Ea—

>

=
HOBOUYHbIX) 6ONTOB MO XenaHUo S
3aKasuuka. 5 IH
1 [t "
L
T
3 T
1 ’T;
82
& o
81
Tvn Cuna 3axuma Bec
P [daN] Kr
T5-01 B 200 0,20
T5-03 B 700 083
T5-05 B 1200 1,50
T5-06 B 2400 330
Ton B1|[B2|B3|B4|B5|B6|B7|DI|LL|12]3]4]L5]L6]L7]|RL
T5-01B  |285| 25 [285] 23 | 16 | 21 | 10| 20 [855[33,5] 52| 52| 10| 20 [ 43 | 14
T5-03B | 45| 25 | 40 | 23| 16| 32 | 10| 20 | 144| 50 | -94| 52| 10| 20 | 43 | 14
T5-05B | 50 | 25 | 57 | 25 | 24 | 38 | 12| 22 |177| 63 |114| 73 | 12| 24 | 48 | 19
T5-06B | 63|40 | 72|35 26| 50| 16| 30 |220] 76 [144]| 91| 16| 32 [ 62 | 22
A\ 4
MoAynbHbINA 32:UM T9-
m
C MaAsTHUKOBOW MOHTa>XHOM
cTonoi
3axvMHble pblyarv MoryT 6biTb Nno-
CTaBJ/IEHbI MO XeNaHWIo 3aKasuuka.
Bo3moxHOCTb BbibOpa nosnuum 7
Koprnyca Ha naute ocHoBaHwus. MNo- .
cne BbIbopa No3nLMK - NPUBapUTL -
OTKWAHYIO cTONy
K 6OKOBMHaM
3aXnMa. 1
Cuna 3axuma Bec
P [daN] Kr
o -] 5 T5-01 200 018
T5-03 700 0,83
T5-05 1200 1,50
T5-06 2400 330
Tun Bl |[B2[B3|B4|B5|B6|B/|DL|LL|2][3]L4]L5]L6]|L7]|RL
T5-01 19 | 15 [285] 23 | 16 | 21 [ 68| 20| 72| 20 | 52| 28 | 10| 20 |43 | 14
T5-03 301540 [ 23] 16[32]10] 20[114] 20| 9452 10]20[43 ] 14
T5-05 38 | 19 |57 | 25 | 24 |38 | 12 | 22 [139] 28 [111] 73 | 12 | 24 | 48 | 19
T5-06 5236 | 72 | 35| 26 | 50 | 16 | 30 [177] 33 [144] 91| 16| 32 [ 62 | 22

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

23




MoAaynbHbIA 32:KUM T9-..

C MasTHUKOBOW MOHTa)KHOM
cTOonoi U ¢puKcaLmein 3aXKUMHO-
ro pbluyara B No3vLMM pPackpbITo

BO3MOXHOCTb MOCTaBOK 3aXKMMHbIX Pbl-
4aroB Mo >enaHuto 3akasumka. Boamox-
HOCTb Bb|60pa NONOXeHWA Kopnyca no
OTHOLLEHWIO K MAUTE OCHOBaHWs. MNocne
€ro onpejeneHua ceaputb C 60KOBMHAMU
3aXuma.

L3

=

T

=

E=—mr T —

}
=

Tvn Cuna 3axuma Bec
P [daN] Kr
T5-03 S 700 083
T5-05S 1200 1,50
T5-06 S 2400 3,30
Tvn Bl1|B2|B3|B4|B5|B6|B7 | Dl|Ll|L2|L3|Ll4]|L5|L6|L7 Rl
T5-03 S 30 15|40 | 23|16 |32| 10| 20 |114| 20 | 94| 52| 10| 20 | 43 | 14
T5-05S 38|19 | 57| 25| 24|38 | 12| 22|139| 25 |111| 73| 12| 24 |48 | 19
T5-06 S 521 26|72 |35|26|50) 16| 30|177]| 33 |144| 91| 16| 32 |62 | 22
A4
MoaynbHbIY 3a:KUM T9-.. BS
um
BepTuKanbHbI ¢ poBHOW g6
MOHTa)KHO CTOMOW U orpaHu-
yuTenemM 3a)KMMHOro pblyara T
B NO3ULUM PacKpbITO n!
‘
Bo3modkHa nocTtaBka 3aXKMMHbIX pblya- |
it "
OB N PacCToAHUN MeXAay OTBEPCTUAMU - mE
JN1S MOHTaXHBbIX (YCTaHOBOUHbIX) 601TOB 3 ‘
MO XeJlaHWNHO 3aKa34KKa. -
¥ ==
o
. t ‘
87
81
o1
Tvn Cuna 3axuma Bec
P [daN] Kr
T5-03 BS 700 083
T5-05 BS 1200 1,50
T5-06 BS 2 400 3,30
Tun Bl1|B2|B3|B4|B5|B6|B7|D1l|Ll]|L2]L3 L4 | LS| L6 | L7 | R
T5-03 BS 45| 25[40 | 23 |16( 32|10 20({144| 50| 94| 52| 10| 20 |43 |14
T5-05 BS 50| 25|57 | 25| 24|38 | 12| 22|177| 63 |114| 73| 12| 24 | 48 | 19
T5-06 BS 63|40 | 72 | 35| 26| 50| 16| 30|{220| 76 |144| 91 | 16| 32 | 62 | 22

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

24




MoAaynbHbIXA 3a:uM T9-.. BA

BepTukanbHbIii C pOBHOM
MOHTa>KHO CTOMOW U 3a-

>KMMHbIM pblyarom, cBepe-
HUe OTBepCTUiA NoO HopMam
aBTOMO6M/IbHOW NMPOMbILL-
NIeHHOCTHN

Tvn Cuna 3axuma Yron Bec
[KH] packpbITna Kr
T5-01 BA 25 200 03
T5-03 BA 7.0 200 1,04
T5-05 BA 120 200 1,92
T5-06 BA 24,0 200 29
Tun Bl B2 B3 D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 L6
-0,05 H7 | H7 402 £0,02

T5-01 BA 29 | 68 | 127 | 55 4 4 55 | 428| 40 |378] 15 15 9.5

T5-03 BA 37 1100]196 | 90 6 6 70 | 660| 70 | 56 19 20 | 159

T5-05 BA 46 [ 123]219] 90 6 6 70 | 840| 98| 76 | 30 30 | 207

T5-06 BA 60 | 158286 | 90 6 6 7,0 |101,5] 121 | 94 | 30 30 | 254

Tun L7 L8 L9 | L10 | L11 | L12 | L13 | L14 | L15 | L16 | L17 | L18
+0,8 | +0,02 +0,02 +0,2

T5-01 BA 852| 15 15 | 164 | 15 301268 | 40 24 56 [ 150 | 35

T5-03 BA |130,0| 30 30 [ 274 | 24 20| 445]| 55 37 90 | 150 | 60

T5-05BA |160,0| 30 30 [357] 30 |105|528]| 70 52 | 110 | 150 | 65

T5-06 BA |1825| 30 30 [440] 30 | 155 | 655 | 85 61 | 135 | 158 =

MoAynbHbIN 3a:KUM T5-.. 2BA

BepTukanbHbIii C poBHOW =
MOHTa)XHOW CTOMOM U 3a- I
>KVMHbIM pbluarom, ceepJie-
HUe OTBEpPCTUiA Mo HOpMaMm
ABTOMO6U/ILHOW NPOMbILL-
JIeHHOCTH

I
g
i

L -- o088k

Tan Cuna 3axnma Yron Bec

[kH] packpbITva Kr

T5-01.2 BA a5 130 03

T5-03.2 BA 7.0 130 10

T5-05.2 BA 12,0 130 19

T5-06.2 BA 24,0 130 29

Tun B1 B2 B3 D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 L4 L5 L6
-0,05 H7 | H7 £0,2 £0,02

T5-01.2BA | 29 | 68 | 127 | 55 4 55 | 428| 48 | 378 15 15 9,5

T5-05.2BA | 46 | 123|219 | 90 6 70 | 840| 98| 76 | 30 30 | 207

4
T5-03.2 BA 37 1100196 | 90 6 6 70 | 660| 70 | 56 19 20 | 159
6
6

T5-06.2 BA 60 | 158|286 | 90 6 7,0 |101,5] 121 | 94 | 30 30 | 254

Tun L7 L8 L9 | L10 | L11 | L12 | L13 | L14 | L15 | L16 | L17 | L18
+0,8 | +0,02 0,02 0,2

T5-01.2BA | 585| 15 15 [ 164 | 15 30]268|373| 24 56 | 150 | 35

T5-03.2BA |1000| 30 30 [ 274 | 24 2,0 | 445|620 | 37 90 | 150 | 60

T5-05.2BA |119,5| 30 30 [357] 30 | 105|528 |80 | 52 | 110 | 150 | 65

T5-06.2BA |1285| 30 30 [440] 30 [ 155 | 655|920 | 61 | 135|158 =

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

25



JnemenTbl 06opyaoBaHua
Anda MOAYIbHbIX 3a{KUMOB

linuTa ocHOBaHMA

Pbluar DYKOATRK

lWapoBoH
AsmKarenb
DYKOATRN

TexHnyeckne N3MeHeHNs OroBOpPeHbI

81

B2

Tun B1 B2 L1 L2 L3 Bec
+02 +0,1 = KT
T5-03A 58 8 25 20 10 0,21
T5-05A 80 15 30 25 12 0,42
T5-06 A 100 15 35 30 16 0,76
83
B
. B2 ~
pat o
Tun Bl B2 B3 D1 L1 L2 Bec
= Kr
T5-03 G 8 35 50 63 40 25 0,11
T5-05 G 8 40 60 83 50 30 0,17
L
S S
Tun L D Bec
h9 = KT
T5-03 H 80 12 013
T5-05H 80 12 0,13
T5-06 H 90 16 019
Y
N —
4
<
Tun D Bec
= Kr
T5-03K 40 0,052
T5-05 K 40 0,052
T5-06 K 50 0,07

26



JnemenTbl 06opyaoBaHua
Anda MOAYIbHbIX 3a{KUMOB

MOHTAXKHBIN

apantep T9-..M

3 g
3 I - . D2 ﬁ
= pril= D1 '
q
E o
\ Q : |
0 0 85 B6
0 Q B7
0 Tun Bl |B2|B3|B4|B5(B6|B7|Ll|L2|L3|L4|L5|L6|Dl|D2|D3|D4
-01 +0,02 +0,05| +0,1| +0,1 | +0,1 |+0,05|+0,02 H7 H7
T5-05M 123|152 |30 | 10 [23,5{ 30| 65| 55|27 32|11 | 15|30 | 9 6 |[M8| 8
T5-06M 158| 52 |30 |10 | 32| 30|775/55|27|32|11|15|30| 9 6 |M8| 8
B2
ApanTten Ana MOH- ‘ N ) £
3
Ta:ika NHeBMaTuye- 3; [ = # ,
. \'Wuz
CROIo yunuHAna g SR ‘
1 = |
T9-..MZ e | = *
L 87
B8
B9
Tun Bl |B2|B3|B4|B5(B6|B7|B8|B9|Ll|L2|L3|L4|L5]|L6|L7 |D1
-01 +0,02 +0,05| +0,1 | £0,1 £0,05/+0,02
T5-05MZ (12,3| 52 | 30 | 10 {235/ 30 | 65|87 | 97 | 55|27 |32 |11 |15|30|10| 9
T5-06MZ |158| 52 | 30 | 10 | 32 | 30 |77,5/100(110| 55| 27 [ 32|11 | 15| 30|10 | 9
Tun D2 | D3 | D4 | D5
H7 H7
T5-05MZ 6 [M8| 8 | 10
T5-06MZ 6 [M8| 8 | 10
ApanTtep gnsa 3a- s
RpenneHvd WToRa ‘
nopuiHAa
5740.1
#11
™ &
LD MJ
NA |
|
Aepxarenb NHeB-
MaTUUYECROIo Uu- 782
47.5
nuuapa T5-05 2K - -
32.5&0.1
H ! ‘@} \'@_ "
Ner 1 =
| [[Ce+el|-
%
d .
]
n)
b

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

27




Uunuuan

LinnuHap aBoliHOTO Aei-
cTBUA ¢ AeMmndUpoBaHNEM
Ha 060uMx KOHL,axX u ¢ 6ec-
KOHTaKTHOW CUTHanu3auuven
o 32/40

DIN ISO 6431

Bé
87 .85 5 %{
2 | 2y
T = ] ® \@ W
2 5 S o) 5
| t m..I é\‘iﬂé )
S’ ; L :‘
B4 *‘ _ 2
B3 ol B3 .;8.1.0;.
B2
= B1+Cpasur S
O6pasel, 3asBKN:
ZI 32 80
‘Cgamr
MopuweHs - @
Tun
Lnnvnap 32 40
cagur
80 32-80 | 40-80
100 32-100 | 40-100
125 32-125 | 40-125
160 32-160 | 40-160
200 32-200 | 40-200
UnamHap| B1 | B2 | B3 | B4 | B5 | B6 | B7 | B8 | B9 |B10 [B11 D1 D2 | D3| D4 |D5|L1|L2
o |:04]-02|-03|:01 +08 -03 (0,2 |+0,4 [+035| f9 | ell | h1l
32 94127514 |16 | 5 |26 (22| 6 | 4 |47 [325/M10x1,25/ 12 | 30 | 6 |G1/8] 5 |55
40 105/31[16 |20 | 5 |30]24| 6 | 4 |53 ]38 |M12x1,25 16| 35| 6 |G1/4/55]| 8

ANA uAnHApa o 32/40

DIN ISO 8140

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

B2_ B3
——[—Tﬁ
Xz .
1T o~
1T -
ad
S | B1 =
)y
N
|
O
O6pasel, 3asBKU:
zZ1 GA 32
‘Hopu.lem:»@
Tvn

Unnmnap| B1 [ B2 [ B3 [D1| D2 |D3[L1[L2]L3

a H8 B12
32 |40 2020 |1
40 48|24 241

15}

M10x1,25| 12 | 10 | 26 | 20
M12x1,25| 14 | 12 |32 | 24

~

28




3a:X1M C BblABVKHbIM IUTOKOM T6-03

///////

Z Casur

Vi
|

S1

Tan [ L] Vv]vi[M[RI]RZ[R3[R4] S [S1] D [Camr]mlr]] Fmax [H] |
| T16-03 [156] 44 [ 80 [120] 6 [ 32 | 15[ 40| 40 [112] 48 [ 65] 35 [750] 3800 |

Ja:KMM C BbIABMKHbIM WUTOKOM T6-..

T6-05 Tvn L] v]vi[M[RI[R[RI[R4[ S [SL] D [Casu]m

r]| Fmax [H]
T6-30 203| 75[102|182| 10 | 41 | 13 | 35| 41 |128| 58 | 85| 50 |1000] 10000
T6-05 335/105[310/27,0] 12| 54 | 20 | 90 | 90 | 230| 78 |10,5] 100 |3500] 30000

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

29



3aXUM C BblABVKHbIM ILTOKOM T6-..

(nepecraBnsiemMbliit)

MaccuBHoOe ncnosiHeHne
ANA 60NbIIMX Harpy3oK
C MPYXKUMHBIM 601TOM
W PYKOATKOIA.

PykosTka MOHTUpYyeTcA
C ABYX CTOPOH.

Alternativni verze

Bt = 3
ﬁ(?ﬁ ‘z—‘/_*!—ﬁ L] Tvn Cuna 3axuma Bec
| P [daN] = Kr
ol | e Lo T6-30 A 1200 1,80
o T6-40 A 2400 4,30
T6-50 A 5000 7,25

Bl | B2|B3|B4|B5|B6|B7|Dl|D2|LL|L2|L3|L4| L5 |ML Casur

189|134 55 8| 35|41 )100| 85| 20 {200] 32 | 18 | 58 | 41 |M12| 50

300[198|102| 12 | 45| 45 |130|10,3| 25 |280| 40 | 22 | 80 | 54 |[M12| 75

390|254]138| 11 | 70 | 70 [172|10,3] 30 |355| 50 | 28 | 84 | 57 |[M16|100

NeuH3NOHHbIA 3a3KUM C BbIABH:RHbIM WTOKOM ML.. V;

(nepecraBnsemMblii) A,

YeTbipexrpaHHbiiA BbIABMK-
HOW WToK. AnsA 60nbLINX
Harpysok (Tshxesioe ucnosn-
HeHue). Camo3a)kum npu
BbIXOAE 32 MepTBYIO

TOUKY pblYa)KHOTO MeXa-
HU3Ma. Ana HaXKuma

n tarn. Casur 20 mm.
Hanpasnstowee nneuvo.
LLITOK € MOHTa)>XHbIMWU
OTBEpCTUAMMU ANA NPUKpe-
nneHns ¢pacoHHbIX geTanen.

PykosiTka noctaBnsetcs
OTAeNbHO, HeYCTaHOB/IEHHOW.
(AnnHa 250 mm)

fF
|

Tun Cwna 3axuma Cagur Bec
[H] [mm] Kr
ML 40-20 1500 20 21
ML 40-50 1500 50 2,7 [Jlonyck otBepcTnii ana windTos + 0,02
ML 40-60 1500 60 238 oTtBepcTwii Ana 6ontos + 0,1

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

30



3aXUM C BblABVKHbIM ILTOKOM T6-..

CamMo3a)KMMHbI B /Il060M
MOJIOXKEHNWN BbIABUXXHOTO
wToKa

| | "o ]

Tan Cwna 3axuma Bec ’_l
[H] [kr] 2
T6-22 2200 H %3] oL
T6-26 2650 H 23
Tun Bl1|B2|B3|B4|L1|L2|L3|L4|L5|L6|L7|L8|L9|D1|D2|D3|D4|D5
02 (02 (Cagur] 02 96

T6-22 48 | 86| 25 | 25 | 58 [0-235 12 | 32 | 48 |13,5|27,5/128 16 |[M8|M6| 7 |40
T6-26 60 |100| 36 | 36 | 70 |0-28) 20 | 36 | 60 |15,5| 35 |182 24 [M12|M8| 9 | 40

C I'IpilMOJ'IVIHeFIHbIM T
nepemMellieHuem 1 T
il

40 Caur

PyKosTKa noCTaBnseTcA
HeyCTaHOB/IeHHOIA

O

Tvn
HA 40 x 38

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

31



3aXUM ¢ BbiABVUKHbIM LWITOKOM T6-. P .

(nepecraBnsiemMbliit)

C yAlMHEeHHoO HanpaBAsio-
el BbIABMIKHOTO LUTOKA.
Bonee anvTenbHbIN CPoK
cnyx6bl, ucnonbsyercs

W ANS YCTAaHOBKM 3aroTOBKU
B NpeAyCcMOTPeHHoe Nno-
NloXKeHue.

Knenku usrotoBnieHbl

13 Hep>KaBelolLeli cTanu. =

Z (Cagur)

Tun L L1 L2 \ M M1 D S z m(r] |Fmax[H]
T6-02P 166 65 22 115 6 16 10 24 36 400 | 1500
T6-04P 201 84 22 147 20 12 30 40 550 | 3300
T6-24P 225 100 30 i1155) 10 24 16 32 50 750 | 5600

o

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

32




LU RBIG AV
B IJJJJJJ_/ JIBHBIN
dngiajij

@ TUNKERS

W306pera BO CEPUIIHO




PyuHbIe 32:KUMbI - ABTOMOGUNbHbIA CTaHAADT @
Onucanve, MapKMNOBKA U KNioY ANA 3a9BOK

3TH 3a)KNMbl KOHCTPYMPOBaHbI CNeunanbHO A MHOTOCEPUIHOTO MPOus-
BOACTBA U WU3rotoB/IeHUA nportotunoB. CrneuunannsmpoBaHHbIi, npodec-
CMOHaJIbHBIA MHCTPYMEHT C 3aKPbITO KOHCTPYKLME Kopryca A/ 3alUTbl
OT HEUUCTOT, BO3HMKAIOLLUX NMPU CBapoUHbIX paboTax (6pbi3ru oT cBapkwu).

Pyl-IHOE WA nHeBMaTn4yeckoe NCnoJiHeHune.

TUNKERS® Kmiou ang 3a9BOK

0 Z AI0 T12 90°

K 2 30 21
Tun 3axkuma “7 }

nOBVII.I‘VIiI pblyara 3a>kumMma

- [OpU30HTaNbHOE UCMONHEHWE
2 BepTukanbHoe ncnosHeHwe *

AvameTp uuamHapa

PyuHoe ncnosiHeHue

yA PyuyHoe ynpaBneHuve 3axuma

Tun pblyara 3a>kuma

AOO  bes pbivara
AL1O0  Twun pbiyara 3axvma cm. ancT 44

Cucrema cunTbiBaHUA (MHAUKALMWN) COCTOAHUA

TOO  be3 cumTbiBaHUA (MHAMKALMN)
T06  C MHAYKUMOHHBIM CUYMTbIBAHNEM
T12  C MHAYKUMOHHBIM cunTbiBaHMeM + LED anogbl

Yron PacKpbITUA pblyara

* BHUMaHwve: Yron packpbiTvsa peayuvpoBaH Ha Makc. 96°

34



Pyunou 3axum HKC 50

OTKprTaﬂ, CaMO3a)XkuMHasA
KOHCTPYKLUUA C pblyarom
3aXKuma, I'IpI/ICI'IOCO6IIeHHbIM
ANA MOHTaXa q)aCOHHbIX
3/1IeMEeHTOB.

KomnatnbunbHbIn

C MHEBMaTUYECKMMM
3aXKMMa MU

V/K 50/63

S
HKC2 50

/" \ Bua X
OrpaHuMTeNt KOHLIEBOTO i
NO/IOXEHWA /15 yrAa OTKpbITAR \ —2
peiuara 3axwia 45°- 75° \
\ -
HIBEERIN A  —
U - s |
& i 0 b
NSRRI f
o) i —— i T B
;g; 2f8 (3] 3 opammmrens | | rpatuanrens konuesoro 1\ ) -
5 oo g yrna oTkpbiTAA nonoXeHvA A1 yrna orkpeiTn \ A 4
= oo bluara )°- )° -
#8 G e
= 92
‘ol
E
o
Bua X

[ins BennuuH [.] peicTeytoT

AOMYCKM Ha PaccToaHUN

80 MM OT TOUKM BpaLLeHs

L
S

9 [e

]

|| e

CraHAapTHBIN Yron packpbITua:

- ana Tuna HKC 50: 45°, 75°, 120°
- ana una HKC2 50: 45°, 75°, 96°

Tun MomeHT | MomeHT Bec
KpenneHva| AoXuma [kr]

HKC 50 160 Hm 320 Hm 32
HKC250 | 160 Hwm 320 Hm 32

[lonyck otBepcTvii Ans windTtos + 0,02
oTBepcTUii ans 6oatos + 0,1

TexHVYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbI

35



PyuHou 3a:Kum HKU 32

MaccuBHbBIN pyYHOW 3aXKUM.
MoHTaxk cnepeamn.
3ameHsieMblii THeBMaTHye-
CKMM 3a)KMMOM BCEX cepuii
KOHCTPYKTUBHbIX pasMepoB
32.

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

2010.1

20

75
25 £0.05
36 +0.1

DHh

20401 “» 801

O6pasel, 3aaBKU:
HKU 32 110°

Yron packpbitnus

Tun
Tun MomeHT | MomeHT Bec
KpenneHus| Aoxuma [kr]
HKU 32 55 Hm 110 Hm 125
HKU2 32 55 Hwm 110 Hm 1,25

36

20 0.1




Pyunou 3a:xum HKU 63

MaccuBHbBIN pyYHOW 3aXKUM.
MoHTaxk cnepeamn.
3ameHsieMblii THeBMaTHye-
CKMM 3a)KMMOM BCEX cepuii
KOHCTPYKTUBHbIX pasMepoB
63.

HKU2 63

% || =
Jd - et A
8 = e N
B e, "
H =
® e
\3 C I
7 B
¢ =)
AnbTepHatiBa: \«*5\ b \
OFpaHNUMTENb MONOKEHNA OTKPBITO N\, Dpumep:
¢ nesoii croporbl (RL) N\ / OrpaHunumTeNb COCTOAHMA OTKPBITO CeBa
wm cnpasa (RR) AN\ /
ANA YrnoB oTkpbITUa 60°, 96°, 120° \;\\\
NN
N\ A
x \
2N
RN
AN
19 30
| ]
4 [p%o e —
oo [[] [l ="
30
O6pasel, 3aaBKU: O6pasel, 3aABKWN orpaHUUUTENs
HKU 63 RR 60° NONOXKEHNA OTKPbITO KaK
A o
Yron packpbITus Toap-N2. 276913: Tun R 63 HKU
AZNbTepHaTUBa: OTPaHNYNTE b MONOXKEHNSA
OTKPbITO € NpaBoVi cTopoHsbl (RL = cnesa)
Tun
Tun MomeHT | MomeHT Bec 3asBka - N2 / Ford CraHgapt-N2:
KpenneHus| Aoxuma [kr] UFS 006-2101
HKU 63 160 Hm | 320 Hu 32 Mpy 0bOpMAEHNM 3aSBKM YUeCTb
HKU2 63 160 Hm 320 Hm 3.2 Bulletin U-F

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

37



Pyunou 3axum HKU 80

MaccuBHbBIN pyYHOW 3aXKUM.
MoHTaxk cnepeamn.
3ameHsieMblii THeBMaTHye-
CKMM 3a)KMMOM BCEX cepuii
KOHCTPYKTUBHbIX pasMepoB
80.

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

HKU2 80

192
a0

AnsTepHatuea:
3auwjenka

40

o
[
4 Ol

[¢ ¢ o—

oo |
_

30
o 1
17
,4 PPy E
I [
e | | I
‘ s ||
5
Tun MomeHT | MomeHT Bec
KpenneHus| Aoxuma [kr]
HKU 80 800 Hm | 1200 Hm 18,5
HKU2 80 800 Hm | 1200 Hm 18,5

38

3asska N2: UFS 006-2201
Ford Standard-N2: UFS 006-2201

Mpy odopmneHnn 3aaBKkn yyecTb
Bulletin U-F



PyuHou 3axum MK ..

3aKprT0e UcnosiHeHue,
CaMoO3a>kuMHanA

KOHCTPYKLUA.

KoMnatmbunbHbIN ¢ NHeBMaThye-
ckumm 3axnma mu K/V 50/63

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

—
S
n =
"
o <
I ] S
| Y | AER
o : .:1( P 20 || B3 [P6/821 tiet S| \
o) g
_.[ o)1 f< oy EH T 4
3ot | 1o N/ é 557877 Ter|
| Jlonyck Ha paccTosHMn A by 817 ‘
B9 Bt 80 MM OT TOUKM BpaleHu € = }
TR " 85
. bl B - /
&5 \N/as tiet qal e -y
@ [ 01/818 tiet 4 o
s
8 2] SNy
1
PyKOATKa 1 aAanTep NOCTABARIOTCA L ais Ll
23 6€3 yCTaHOBKM, MOXHO 3aKpenyTh
= C ROV WAV MPABOIA CTOPOHbI B4
825
i
-
=

L14

AQD: Bes 3aXUMHOTO phitiara

O6pasel, 3anBKU:

MK 50.1 A10 45°
[Jonyck otBepcTnii ans windTos + 0,02

otBepcTuit Ans 6oatos + 0,1

Yron packpeITus
BapuaHT 3aXMMHOro pblyara
Pa3mep (cpaBHUTENbHBIN C NHeBMaTUYeckM 3axmom K/V ¢ gnametpom nopiuHa 50 Mm)

Tun
Tun MomeHT MomeHT CooTtBeTcTByOLMIA Bec
A0XMMa MaKC. | KpenneHua npu 5 6ap| AnameTp NopLUHA [kr]
MK 50.1 800 Hm 160 Hm 50 58
MK 63.1 1500 Hv 380 Hm 63 7.9

Tvn B1|B2|B3|B4|B5|B6 B7*| B8 | B9 |B10(B11|B12|B13|B14|B15B16*B17|B18
+0,05| 0,1 £0,02| £0,1 | 02 01

MK 50.1 |48 |144|10 |64 (65|10 |30|93| 9 |30|92|30 |47 | 94/23|50 (45|11
MK 63.1 |54 144| 10 (64|7,5|10|30|93| 9 |30|92|30|53|106/23|50 75|11

Tnn B19(B20(B21|B22|B23|B24|B25/ D1 | D2 |D3 | D4 |D5|D6| L1 |L2 (L3 L4 |L5
H7 H7 | H7 +0,1|+0,2

MK 50.1 [35|95|12|12|45|30|74|M8| 6 | 9 | 8 |10 |M10]218|178] 35 | 28 |51,5,
MK63.1 (35|95|12|12|52|30|80|M8| 6 | 9 | 8 |10|M10[243]|209| 61 | 28 51,5

Tun L6 | L7 | L8 | L9 |L10|L11|L12|L13%L14|L15|L16|L17(L18|L19| L20 |L21| S
+0,05[+0,06( +0,1| £0,2 0,05 £0,1| N9 |20,05] 0,05 HY
MK 50.1 36,5/ 55|11 |32|20 |68 |55|45|10 |12 (71,578 | 27 |144| 1415 |68 | 19
MK 63.1 [36,5/55|11|32|20|78|55|45|10 |12 [71,5/ 86 | 27 |144| 1415 |86 | 22

39



PyuHou 3a:kum MK.. .2

Kopnyc 3akpbiToro

UCNOJIHEeHUA, CaMO3aXkKMMHanA

KOHCTPYKLUA.

KomnatnbunbHble ¢ NHeBMaTUue-

ckumm 3axnma mu K/V 50/63

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

LA‘

[
)
1L ¥ o 5
z 35 ura
Donyex wa paccronim |- | B11
& 1 | 80mmorToukn i
spaujenys (cooreer-
i | cyeryrmosowy
L] \519 sonyexy +10°k A) B5
P B |
S Ja!
! D4/B6 ryburia
Lo—] o D1/B18 rny6ura

Anstepuatuga:
a1 CuwTbiBarive T12

AN

=

B: j -
Saxusmoro putara MG U= o b=
1
A12 —_OTorTp
|
(|9) _| |B10 pri
AQO: Be3 3aXMMHOTO pblyara
O6pasel, 3asBKN: CT?HA&OPTHBJIZ yroon paQCKprIMH:
MK 50.2 A10 T12 45° 45°,60°, 75°, 90°, 105°, 120

[Aonyck otBepcTnii ana wrngtos + 0,02
otBepcTuii ans 6oatos + 0,1

Yron packpbItus

AnbtepHatuga: CuutbiBaHve T12
BapuaHT 3aXu1MHOro pblyara

Pa3mep (cpaBHVMBbIN C MHEBMATUUECKUM 3axunuMoM K/V ¢ gnameTpom nopluHs 50 Mm)

Tvn

Tun MomeHT | MomeHT |lInametp | Bec | B1|B2 | B3| B4 | B5 | B6 [B7*| B8 | B9 |B10

Kpen. Makc. joxu.(5 6ap)| nopLuHs [kr] 0,05 01 £0,02
MK 50.2 | 800 Hw | 160 Hm 50 58 |48(144/10| 5 |65]10|30(93| 9 |30
MK 63.2 (1500 Hw | 380 Hm 63 8 54144/ 10| 5 |7,5/12[30 /93| 9 | 30

Tnn B11|B12(B13|B14|B15|B16*|B17|B18|B19|B20|B21| D1 |D2|D3 | D4 |D5|D6 | L1
£0,1]£0.2 +01 H7 H7 | H7
MK 50.2 | 92|30 |52|104{23|50|45|11|35|95|12|M8| 6 | 9 | 8 |10 [M10[183
MK 63.2 |92 |30|53|108/23|50|75|12|35(12|12(M8| 6 | 9 | 8 |10 |M10|216

Tun L2 |L3|L4|L5|L6|L7|L8|L9|L10|L11|L12|L13*|L14|L15|L16|L17(L18| S
£0,1|£0,2[£0,05(+0.1 | £01| £0,2 0,05 +01| N9 [20,05] 0,05 h9

MK50.2 | 5 |35|28|51,536,5/55|11|32|20 |68 |55|45|10|12|71,5 78|27 |19
MK 63.2 | 5 |61 |28 |51,536,555|11|32[20|78|55|45|10|12|715/86 | 27|22

40



PYyuHOU 32:KMM ANA HWKHEro MoHTaxa MK 32 UZ .

PyuHoe ynpaBneHue, LeH-
Tpupylolas onpaBKa Aua-
meTpom 20-40 Mm, 3aKUM-
HO1 KpIOK BCTaBAseTCA

B OMpaBKy.

3aKpbITbIli alOMUHUEBBIN
KOpMyc, CaMO3a)KMMHOM
MeXaHMU3M.

TexHVnYeckve n3MeHeHNs OroBopeHbl

45 220-40,
65
— T
{0 S T | :
— N
k) i,: . E B 5 =
B . g )
- 3 O
5 &
_ %, en
p .
—t - o
- b i
.
i
|
I
4 |
I
|
) i
&l
7 :
N / 1
NN
NS :
! \;\ /
— 6 NN 050
e N
- BapuaHTs! LieHTpYpyHoLLLEl OnpaBKkyt:
- | T-dopma A T-dpopma B o T-Popma C
L [ & : ! B
§=| {Tv\w T ) ”i‘
o T " :
- 140
O6pasel, 3a8BKU:
MK32UZ A 30 B3 Bll L4

MK32UZ B 30/22 B3 Bll L4

Tun

dopma onpasku

[lnametp onpasku

[Aonyck otBepcTuii ana winTos + 0,02
oTBepcTuit gns 6ontos + 0,1

Tnn

| p1/Bx

‘ MK 32 Uz ‘ 20/16; 25/20; 30/22; 35/25; 40/28

Tun Cvna Cuna [Jvametp Bec
KpenneHus Makc. |Aoxuma npwv 6 6ap nopLuHa [xr]
MK 32 UZ 250 daN 180 daN 32 24

41



PYyuHOM LIGHTDUPYIOWUKA aneMeHT MSZK 40 .

3aKpbITbI aJIlOMUHUEBbBIN
Kopnyc, camo3aXKuMmHas
KOHCTPYKLMSA, BblABUKHOW
LITOK 3aKOHTPMPOBaH

OT NnoBopoTa.

Cﬂy)KVIT ANA NO3NUMOHNPOBaHUA
3aroToBKW, He A4/ ee 3aKpenieHnsa

D2
- 12
g of w
1 |
Tt
. . S==m ik
= = "T 3 1 3
=1 ‘ I
| I ! I |
S N oo
& 2o | ¢ D | & .8
3 =7 . : @ '
8| 8 = 2 I k5
B2 || B4 =
8
==
| { ’E%%; PykosTka nocTasasetcs f ]
453 T e OTAENbHO e )|
2
2| PR
E o83
|y
1
Tun Casur Cratnueckas CooTBeTCTBYHOLWMIA Bec
nornepeyHas CUa Make.| AMameTp MopLUHs [kr]
MSZK 40 40 150 H 40 ca. 18
Tun B1 | B2 | B3 |B4*| B5 |B6 |B7 | B8 | B9 |B10|D1| D2 | D3| D4 |D5 |D6|D7 | D8
201 £02 [£0,02]/0y4018 7|7 | wr H7
MSZK 40 (325 5 |50|30(60|30|11|21 37,5 75|40|25|16 |M6|M8| 8 | 5 | —
Tun L1|L2|L3|L4|L5|L6|L7|L8|L9 |L10{L11|L12|L13|L14|L15
+0,1(£0,1 +0,1 +0,1
MSZK 40 |114|45|10|22| 2 |10|7,5|155| 11 |32 |10 |55 |47 (225|140

TexHVnYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

42




PYuHOM LEHTPUDYIOWUA anemeHT SZM 40 A02 .

CamMO3a)KMMHbIW, C BbIABWK-
HbIM LUTOKOM, 3aKOHTPMpPO-
BaHHbIM OT NOBOpPOTa U Ha-
KOHEYHWUKOM MO CTaHAapTam
aBTOMO6M/IbHOW NPOMbILL-
JNIeHHOCTM.

KomnaTtnbunbHbin ¢ SZK 40/63
Casur 40 mm

TexHVnYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

£
3
3
ES
g b=
@ i
e =
g — — f
71%} vy N
(. - |
r TP *
@ ,LS =
g S
3 K
E) 4 i
g || —
N - —
~
&
)
?

R ]

B I

43

O6pasel, 3anBKN:
SZM 40 A02 x40

Cagur
Mo3uuusa agantepa
Tvn

Capur 40

42

I
f
TI

Bl

7

30

182

550"

|
S —

Cuna
3aKkpenneHnsa

Tun

SZM 40 A02 6000 H

43

ca. k2

ca.135

9134

Pyu4Hoii pelvar noctaeasetcsa
HeyCTaHOB/EHHbIM

[lonyck oTBepcTuin Ans wtnétos + 0,02

oTtBepcTuiA Ans 6ontos + 0,1



JNeMeHTbl oGopyaoBanua

.

Tunbi pblyaros 3a>kumos

TexHVYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

[opu3oHTanbHoe ncnonHeHne
= BapuaHt

max. 135°

HEPEHGHI: 3a)KMMHbIX pbl4aros:
BeptukanbHoe max, 105°
d MCNONHEeHNe
= BapwuaHT 2

CraHpapTHble
pblyaru 3aXkxuma:

15 28

30+002

30:002

At (44
K

an [

A10 BapwaHT pblyara
Wﬂ 50 ana Tina 3axkuma (50, 63)

CneumnanbHblie
pbluaru 3axxmma:

45 28

301002301002 é;

am BEEE >

- A40 BapwuaHT pblvara
m 50 ans Tvna 3axuma (50, 63)

144

15 28

A9t [

] ol
]

- \
90 & )
2 @E@:ﬂ%ﬂ

A90 BapwaHT pblyara
50 ans Tmna 3axkuma (50, 63)

45 28

144
[301"“230,“2 é

i EES
ACA
wo Bt ————

s BERE

AA43 BapwuaHT pblvara
50 ans Tvna 3axuma (50, 63)

15 28

[» T<c] age BapWaHT pblyara
50 ana Tvina 3axuma (50, 63)

144

45 28

A46 BapwvaHT pblvara
50 ans Tmna 3axuma (50, 63)

44




@ TUNKERS®

U306petatenncrBo cepuiiHo.




PekomeHaauum
no YCTaHOBKE

1. YeTbipexrpaHHbIi BApUaHT
3aKkpennsaTb UCKNHOUNTENBHO

Ha KOHCO/b U3 CTaAu UAW aNtoOMUHWA,
C 3af,Hei CTOPOHbI Kopryca = OnTu-
Ma/lbHOE COOTHOLLEHWNE CUJI.

2. Kpyrnaa nnav HapesHas
KOHCTPYKLMA

Bbibpatb naTpoH (BTyAKY)

WK 3aKpenasatoLLee oTBepcTre Ans

KPYrN0ro v Hape3Horo BapuaHTa.

Pasmepsbl cMm. ,TexHnueckune

S

Il =

(l

napametpsbi”. V/ﬂ‘ ‘
LI
3. BTyIIO‘-IHaSl KOHCTpYyKUUMA
G)opma M HanpaeaeHue noga4yu S
COKaToro sBo3ayxa B ninte OCHOBaHMA } [
ycTpouTb NO cne,qyrou.l,eﬁ pekomMmeH- :
Adauunn.
o
o~ X R
o 1 X =
OTKpbITO I =R | P
EIERETONg —
f T
A
Vo) —
3akpbiTo | —
=
. .
_ M5
Mauta ocHoBaHus D1 i
]
Tun PKS 16.1 | PKS 20.1 | PKS 25.1 | K16.1 | K20.1 | K25.1 | PKS 32.1 | PKS 40.1 | K 32.1 | K40.1
L1 61 83 95 61 83 95 73 86 73 86
D1 H8 25 30 34 25 30 34 46 50 46 50
L2 55 11 12 55 11 12 12 15 12 15
L3 39 50 61 39 50 61 43 56 43 56

46




2

RIoY AnA 3aABOK
PKS R 201 N D Z L AT7 T03 90°

Tvn:
PKS  crangapt

(MHEBMATWNYECKI 3aXKWM C PblYaXKHBIM MEXaHU3MOM)
K 3aKpblTas KOHCTPYKLMA
Druh télesa:
= CTaHAAPTHBbIN
R Kpyrnoe cevyeHune
G Hape3HOWN BapuaHT
P BTY/IOUHbIV BapyaHT

KoHcTpykTUBHBINV pa3mep / ivameTp unanHapa:

16, 20, 25, 32, 40 mm

®dDukcupoBaHue:

N

3awmTHana GyHKumA:

D

PyuHoe ynpaBsneHue:

7L
ZR

BapuaHTbl pbiuyara:

A00
Al7
A18
A19

CurHanmnsaums noaodXKeHus (cocToaHuA) pbluara:

TOO
TO3
T12
T08

Yron packpbiTusa:

CTaHAAPTHOE NPW BbIXOAE 3a MEPTBYHO TOUKY
6e3 puKkcaummn / c pesepBOM MyTU pblyara JOXNMa

CTaHAapTHbIV, 6e3 3aLUTHOW GYHKLMM
ABOWHas cuna / 3alwmTHas GyHKLMA

CTaHjapTHoe
pyKosTKa cneBa
pyKosTKa cripaBa

6e3 0TBepCTUiA, CTaHAAPTHO

C NPOAOAbHbIM OTBEPCTUEM, HAMP.: A4 AOXKMMHOIo HakOHe4YHKKa

C HOPMWPOBAHHBIM LLIArOM OTBEPCTUW, HaMp.: A8 3a>KUMHbIX GacOH. HAKOHEYHNKOB

C OTBEPCTUEM U Na3oM, Hanp.: A4 3aXUMHbIX YesocTen

6e3 cunTbiBaHUA (MHAMKALMWM)

NnoAroToBAEHbl ANA CYUTbIBaHUA (VIH,D,VIKaLI,I/IVI) MarHMTHOro noaa

C NHAYKTUBHOW KacCeTolr CUnTbIBaHUSA (MHAMKaLUWK)
nHeBMaTMyeckas, No 3anpocy

45°,60°, 75°,90°, 96°, 105°

47



MuHusamxum PKS 16-25.1

* KOMMaKTHbIN 3aXNM
C pblYaXKHbIM MEXaHU3MOM

» B10KMpOBKa Npwu nepexose
yepes MepTBYIO TOUKY

e 3aXXVMM MOHOB104YHOM
KOHCTPYKLUW 13 BbICOKO-
NPOYHOTO aNtOMUHUA

* BCTPOEHHbIV NHEBMaTMYe-
CKUIA LmaHap @ 16-25 mm

* pblyar 3axuMa A1 MOHTaxa
3aXKMMHbIX YENHCTEN,
NMPWKUMHBIX GaCOHHbIX
HaKOHEYHWKOB U AOXUMHbIX
BMHTOBbIX HAKOHEUHUKOB

* 3aKpenfoLine oTBepCTUs
Ha nepesHeM U 3aZHeM
Topue

* KOHCTPYKLMU:
CTaHAapTHas, Kpyrnas,
Hape3Has (BMHTOBas)
1 BTYJIOYHbIN BapuaHT

* C MarHWTOM B MOpLLUHe A5
CUMTbIBaHMA (MHAMUKALMN)
COCTOSIHMSA pblyara.

dnemeHTbl 060pyAO0BaHUA
(3aKkasaTb OTAE/bHO):
CUUTbIBaHMA (MHAMKALMN)
3aKpbITOrO U OTKPLITOrO
COCTOSHNA

TexHVnYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

\0'5 CrangaprHas KoHcTpykuua PKS / PKS 2...1
o
5% B1 J=1 PKS2... .1
7= B5 T
B5 T A
T =
F@
&
& G Nd
F *iﬁ I
= i s
B4 E B13
M B B
b
9
— A |
—
87 |B6 E‘
p!
BapuaHt A17 BapuaHt A18 Bapuant A19
89 B8 (810) 83 B8 o b1
D3 -
| | oF (:I Q 0
i 3 o
D4 B11 816 T

O6pasel, 3a8BKU:
PKS 20.1 A17 T03 90°

Yron packpbITus
cucTeMa CUUTbIBaHMA

BapUaHT 3aXMMHOTO pblyara
noplueHs - @

Apyrve BapnaHTbl LNAHAPOB:

Kpyrnas koH.

PKSR...

C

1

HapesHas koH.

PKSG.

C

E i

PKSP..

C

1

BTynouHas KoH.

L15

L15

L7

Li6
(L15)

b1

D1

I

| D5q |

")
part

s

Kntou ana 3aaBoK cuctembl cumtbisanna TUNKERS:
..TO0 — 6e3 cunTbIBaHWs (MHAVKALMM)
..TO3 — MarHuTHOE CUMTbIBaHWe (CePUITHO),
MOATOTOBAEHO AIA CUUTBIBAHWA (MHAVKALIAM)
AnbTepHaTuBa; B 3asiBKe AaT4MKa MarHUTHOTO MoAs
TN AFS TO3 (2 wT.) oTAeNbHO,
HE BXOAMT B KOMM/IEKT NOCTaBKMA
Yron packpbiTus ¢ Bapuantamu: 45°, 60°, 75°, 90°, 96°, 105°

48

Tun MomeHT joxuma | MoMeHT kperiexus Paﬁoueegaaneme‘ Makc. gasnenie | MpucoeauHerme b Bec
npn 5 6ap (Hw) MaKc. (Hw) BO3AyX 6e3 Maca (6ap) (6] (OTKPBITHA 1 3aKDBITS| (kr)
PKS 16.1 8 25 5 6 M5 = 1 cek. 03
PKS 20.1 15 54 5 6 G1/8 = 1 cek. 0,5
PKS 25.1 25 75 5 6 G1/8 = 1 cek. 0,8
Tvn L1 | L2 | L3 |14 |l4a| L5 | L6 | L7 | L8| L9 |L1O| L1l | L12
PKS16.1 |123| 9 | 12 | 20 | 75| 75 | 10 5 50 | 57 | 10 | 55| 26
PKS20.1 | 158|120 | 15 | 25 | 15 | 14 | 15 5 60 | 69 | 12 | 65| 30
PKS25.1 | 182|136 (175| 28 | 19 | 17 | 18 5 75180 | 16 | 85| 35
Tvn L13 | L14 | L15 | L16 | L17 | L18 | B1 | B2 | B3 | B4 | B5 | B6 | B7
PKS16.1 | 16 | 15 | 61 | 39 | 55 |165| 32 | 50 | 25| 25| 2 14 | 18
PKS20.1 | 20 | 18 | 83 | 50 | 11 | 22 | 39 | 60 3 3 3 17 | 22
PKS25.1 | 25 | 22 | 95 | 61 | 12 | 22 | 45 | 75 4 4 4 20 | 25
Tvn B8 | B9 | B10 | B11 | B12 | B13 | B14 | B15 | B16 | B17 | D1 | D2 | D3
PKS16.1 | 18 | 16 6 36 5 7 [35] 12 9 16 | M5 | M5 | 55
PKS20.1 | 32 | 20 8 | 42 6 8 4 12 9 20 |G1/8| M5 | 6,5
PKS25.1 | 40 | 25 | 10 |525| 6 8 8 12 9 25 |G1/8| M5 | 85
Tvn D4 | D5 D5a D6
PKS 16.1 4 25 M25x1,5 | 6,5
PKS 20.1 5 30 | M30xL5 | 65
PKS 25.1 6 34 | M35x15 | 65



MuHu3axum PKS 16-25.112

e KOMMAaKTHbIV 3aXnM
CreLmanbHOM KOHCTPYKLIMMK,
OCHALLEH A1 PYYHOM
MaHUMyAsLn

* py4YHOe 3aKpbiTWe B T.u.
dukcauma

* MHeBMaTMyeckoe
OTKpbIBaHWE W 3aKpblBaHWe

BHumaHwme:

Heobxoanm 5/3-xxon0B0M
BEHTWUJIb, CPesHee
nosnoxeHune 6e3 Bosgyxa.

Heobxoanm 5/3-XX040BOW BEHTUAb,
cpeaHee nonoxeHne 6e3 Bo3ayxa.

OcTanbHble pa3Mepbl COOTBETCTBYHOT CTaHAAPTHOM KOHCTPyKLyn PKS.

Tvn Bx By | Rx Bec (kr)
PKS16.1Z| 9 20 | 135 0,32
PKS20.1Z| 9 | 20 | 135 0,70
PKS25.1Z| 9 | 20 | 135 0,92

TexHVnYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

49



MuHun3saxum PKG 16-25.1

KOMMAKTHbI 3aXKnM
C pblUa>HbIM MEXaHU3MOM
[151 TOPU3OHTa/IbHOW
yCTaHOBKM

 dwKcauwms npv nepexoae
$epTBOﬁTOELM P S L2

* KOpMyc MOHO6A0UHOW L3
KOHCTPYKLMU 13 BbICOKO-
NMPOYHOro aNtoOMUHUA

* BCTPOEHHbI MHeBMaTnue-
CKUI UMAnHAP @ 16-25 mm

* pblyar 3axumMa A5 3aKpern-
JIEHVA 3aXBaTHbIX YeNtoCTel,
(baCOHHbIX N JOXKMMHbIX D2
HaKOHEUHMKOB e e

* 3aKpenasoLLIMe OTBepCTUs

Ha nepeiHeM U 3afiHeM

6
B7

Iz
v/

Topue
A.ﬂbTepHaTVIBHO!
* CUMTbIBaHWSA (MHAMKALMW)
3aKpbITOro M OTKPbLITOro O6pasey, 3asBKu:
COCTOAHMUA PKG 20 Al17 GP T03 45° Kntou ans 3asBOK cucTeMbl cuntbiBanus TUNKERS:

..TOO — 6e3 cunTbIBaHWsA (MHAVKALMM)
YTON PackpbITUs ..T03 — c marHuTOM B NOpLUHE,
NOATOTOB/IEHO ANA CUTHANM3ALMM COCTOSHNA

cucTeMa CUnTbIBaHUA

@B ENE GTIEEERLE ANbTepHaTMBa: AaTYMKM MarHUTHOro noas Tuna AFS T03

BAPUAHT 3a>KMMHOTO pbivara (2 WT.) HEOBXOAUMO 3aKa3aTb OTAENbHO,
nopuueHs - @ He BXOAMT B KOMM/IEKT MOCTaBKM
™n Yron packpbITvs nocTaBasem no Beibopy:  45°, 60°, 70°
Tun MoweHT goxvma | MomerT kpenexis) Paﬁouee,qaaﬂeme‘ Makc. pasnerve |MpucoeanHene XTb Bec
npw 5 6ap (Hw) MaKc. (Hwm) BO3AyX 6e3 Macna (6ap) [(©] (OTKDBITAR 1 3aKDBITH (Kr)
PKG 16.1 8 25 5 6 M5 ~ 1 cek. 0,3
PKG 20.1 15 54 5 6 G1/8 = 1 cek. 0,5
PKG 25.1 25 75 5 6 G1/8 ~ 1 cek. 0,8
Tun L1 | L2 | L3 | L4 |Bl|B2|B3|B4|B5|B6 | B7|Dl| D2
+0,1 * * 4]
PKG16.1 | 50 | 16 | 32 | 48 | 33 | 12 B 12 | 10 | 45 | 65 | M6 5
PKG20.1 | 73 | 22 | 32 | 48 | 50 | 15 3 15 | 12 | 45 | 65 | M8 | 83
PKG25.1 | 80 |265| 45 | 64 | 52 | 12 4 16 | 16 | 50 | 70 | M8 | 85

TexHuueckune nsmMeHeHus OroBopeHbl

50



Munu3axum K 16-25.1

* KOMMAaKTHbIW 3aXnM

C PblYaXKHbIM MEXaHU3MOM

 dwKcaums npv nepexose
MEPTBOM TOUKM

* TMOJIHOCTbIO 3aKPbIThIN
MexaH13Mm

* KOpMnyc MOHOB104HOMN
KOHCTPYKLWM 13 BbICOKO-
NPOYHOro antoMUHUS

+ BCTPOEHHbI MHEBMaTUYe-
CKUA UMAnHAP @ 16-25 Mm

* pblyar 3aX1mMa BUIOYHOM
KOHCTPYKLMW AN MOHTaxa
3axBaTHbIX YENHOCTEN,
baCcoOHHbIX MK ZOXKMMHBbIX
HaKOHEYHWKOB

* 3aKpenastoLLIMe OTBepCTUs
Ha nepesHeM U 3aZHeM
Topue

* KOHCTPYKLMS:
CTaHZapTHas, Kpyraas,
HapesHas, BTy/JlouHas
Bepcus

AnbrepHaTUBHO:

* CUMTbIBaHWUA (MHAMKALMW)
3aKpbITOrO U OTKPLITOrO
COCTOAHMNSA

TexHVnYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

B13
1Bl
B2 iy
$ T ’," CraHpapTHas koHcTpykuusa K.
Yedl™d/
2l e,
< R SRy
3 1% 814 1
= B17
o 89 X T | d
o - = :4 “EQ |
= ~ = 1o g:[
4 = ! “T .
oy
B12 o
3
£2 I
3 1
i
BapuaHTbl e
32)KUMHBIX PbIYaros:
BapwuaHT A17 BapwuaHT A18 BapuaHT A19
B8 - B11 _
B16
- B9 B8 = o6
pi i ‘
] Ty L T
3 Ly ‘ -
j B15 -
o - D5
S [). pa
B10 Apyrue BapnaHTbl LUANHAPa:
Kpyrnbii HapesHoii BTynouHslii
KR... KG... KP...

O6pasel, 3anBKN:

K 20.1 A17 TO3 105°

nopeHs - @

cncTeMa CYMTbIBaHUA
BapuaHT 3aXXMMHOTO pblyara

Kntou ans 3asaBoK cuctembl cuntbisanma TUNKERS:
..T00 — 6e3 cunTbiBaHWA (UHAMKALMUWN)

‘ Yron packpbitia ..T03 — ¢ mMarH1TOoM B NOpLHe,

NOATOTOB/IEHO AIA CUTHA/M3ALM COCTOAHNA
AnbTepHaTuBa: AaTYVKM MarHuTHoro nons tvna AFS T03
(2 WT.) HEOBXOAMMO 3aKa3aTb OTAENbHO,

He BXOAMT B KOMM/IEKT MOCTaBKMN

vn Yron packpeiTus nocTasasem no Bbibopy 45°, 60°, 75°, 90°, 96°, 105°
Tun MomeHT joxuma | MoMeHT kperiexus Paﬁouee;\aaneme‘ Makc. gasnenie | MpucoeauHerme b Bec
npn 5 6ap (Hw) Makc. (Hw) BO3AyX 6e3 Maca (6ap) ©) (OTKDBITAR 1 3aKDBITHS) (kr)
K16.1 8 25 5 6 M5 ~ 1 cek. 0,40
K 20.1 15 54 5 6 G1/8 = 1 cek. 0,60
K 25.1 25 75 5 6 Gl1/8 ~ 1 cek. 0,90
Tun L1 | L2 | L3 | L4 |l4a| L5 | L6 | L7 | L9 |Ll0| L1l ]| L12| L13
K 16.1 123 96 | 12 | 20 | 10 | 75 | 10 5 57 | 10 | 55| 42 26
K 20.1 158|120 | 15 | 25 | 10 | 14 | 15 5 59 | 12 | 65| 45 30
K 25.1 185|136 |175| 28 | 10 | 17 | 18 5 80 | 16 | 85 | 52 35
Tvn L14 | L15 | L16 | L17 | L18 | L19 | Bl | B2 | B3 | B4 | B5 | BS B7
K16.1 15 |475| 61 | 55 |165| 39 | 38 | 62 | 25| 25| 14 | 18 26
K 20.1 18 | 49 | 83 | 11 | 22 | 50 | 44 | 76 3 3 17 | 22 30
K 25.1 20 | 55 | 95 | 12 | 22 | 61 | 52 | 93 4 4 20 | 20 35
Tnn B8 | B9 | B10 | B11 | B12 | B13 | B14 | B15 | B16 | B17 | D1 | D2 | D3
K16.1 40 | 16 6 48 5 35| 7 12 9 16 | M5 | M5 | 25
K20.1 50 | 20 6 60 6 4 8 12 9 20 |G1/8| M5 | 30
K 25.1 60 | 25 8 |725] 6 3 8 12 9 25 |G1/8| M5 | 34
Tvn D3a D4 | D5 | D6
K16.1 M25x15 | 4 | 55 | 65
K 20.1 M30x1,5 65 | 65
K 25.1 M35x15 | 6 | 85 | 65

51



Munu3axum K 16-25.112

KOMMAKTHbIN 3aXKNUM
CreLmanbHOM KOHCTPYKLIMMK,
OCHALLEH A1 PYYHOM
MaHUMyAsLn

py4YHOe 3aKpbiBaHue B T.u.
dukcauma

NHeBMaTMyeckoe
OTKpbIBaHWE W 3aKpblBaHWe

BHumaHwme:

Heobxoanm 5/3-xoa0BoM
KnanaH, cpeaHee
nosnoxeHune 6e3 Bo3gyxa

TexHVnYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

s ——

Heobxoanm 5/3-x00B0i knanaH,
CpejHee nonoxeHue 6e3 Bo3gyxa

0o

A S
¥ |
\“«% /
AT
W i
A\ fi
]
4y
‘ el
M Bx
i
e
N
ol g /5’/ —XJ
T =,
SR

Bce ocTanbHble pasMepbl COOTBETCTBYIOT CTaHAAPTHOW KOHCTPYKLMM K.

Tvn Bx By | Rx Bec (kr)
K16.1Z |125| 20 | 135 0,45
K20.1Z |125| 20 | 135 0,80
K25.1Z |125]| 20 | 135 1,02

52



Munusaxum K 25.1A3..

* KOMMNaKTHbIV 3aKNM T
C pbluarom u gepxartenem 7
ANA 3axBaTblBaHMs e # 52
» dukcauma npu nepexose / = T

MepTBOW TOUKM ‘
* MOJIHOCTbIO 3aKPbIThIN
MeXaHu3Mm
*+ KOpMyc MOHO6104HOW
KOHCTPYKLMW U3 BbICOKO-
MPOYHOTO aNtOMUHUA ‘
* BCTPOEHHbIN NHeBMaTUYe- 1 |
‘
|
‘
|
I
I
!
I

2

CKUM UMAnHAP @ 25 MM
* pblyar 3axkuma BUJOYHOM
KOHCTPYKLUWM AN8 MOHTaxa
3aXBaTbIBAOLLMX KJELLew, = |l =
HaCoOHHbIX U JOXKUMHbIX [
HaKOHeYHUKOB [&
* 3aKpennsoLLMe OTBEPCTUS o
Ha nepesHeMm v 3agHeM
Topue £
* KOHCTPYKUMS:

GU/8

915

ns| ]

™
T
tzix

CTaHAapTHas, Kpyrnas, b Ci [
Hape3Has 1 BTyN04YHas ——
Bepcms 8 5 o @
v [N HE — '
AnbTepHaTUBHO: T M el
* CUMTbIBAHWSA (MHAMKALMN) losas

3aKpbITOrO U OTKPLITOrO
O6pasel, 3anBKU:
COCTOAHMA K 251 A31 To03

cucTeMa CUnTbIBaHUSA (MHAMKALMN)
pblyar 3axuma v aepxartesb A0XUMHbIX HAKOHEYHUKOB
nopuueHs - @

Snimaci systémy:

..T00:  6e3 cunTbiBaHUs (MHAMKALMMN)
..TO3:  MarHUTHOE CUNTLIBaHWA (MHAMKALWK) (CEPUIAHOE), NOATOTOBNEHO ANA 3aA€/KN CUUTBIBAHNA

[PLdas F TOoB R

A30: Pbiuar v gepxatesnb 63 JOXKUMHbIX HAKOHEUYHVKOB

A31: Pblvar v gepxatenb ¢ AOXKUMHbIMU BUHTOBLIMW HakOHeYHNKaMun
A32:  Pbluar u epxatenb C NN1acTMacCoBbIMU HaKOHEYHUKamMmn

A30.0: Pblvar 3axuma 6e3 A0XVMMHbIX HaKOHeYHUKOB / 6e3 aepxatens

A31.0:  Pblyar 3axuma ¢ JOXXUMHbBIMU BUHTOBbIMU HaKOHEUYHUKaMW / 6e3 AepxxaTens
A32.0: Pbluar 3aXuMa C N1acTMacCoBbIMU HaKOHeUHUKaMK / 6e3 yentocten

Bce ocTanbHble pasMepbl COOTBETCTBYIOT CTaHAAPTHOW KOHCTPYKLMK K.

Tun Mowmen joxuma | MoeHT kpenexis PaﬁOMEEAaBAeHME‘ Makc. pasnenue | MpucoeauHerme b Bec
npn 5 6ap (Hw) MaKc. (Hw) BO3AyX 6e3 Macna (6ap) (©] (OTKPBITHA 1 3aKDBITS| (k)
.
K 25.1 A3 25 75 5 6 G1/8 ~ 1 cek. 0,90

TexHVnYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

53



NHeBMaTHUECKUH 3a:kuM PKS 32.1/40.1 .

KOMMAKTHbIN 3aXKUM

C PblYaXHbIM MEXaHU3MOM
610KMPOBKa NpU Nnepexose
MEPTBOM TOUKM

KOpnyc MOHO6104HOW
KOHCTPYKLMU 13 BbICOKO-
NMPOYHOTO aNtOMUHUA
BCTPOEHHbIV MHEBMaTUYe-
CKUI UnAnHApP @ 32-40 mm
pbluar 3axuma A1 MOHTaXxa
3axBaTHbIX YENHOCTEN,
bacoHHbIX, MU AOXUMHBbIX
HaKOHeYHUKOB
3aKpennstoLL e OTBEPCTUS
crnepeau 1 c3agn
KOHCTPYKUWS:

CTaHAapTHas, Kpyraas,
HapesHasi U BTYJIOUHBbIV
BapuaHT

dnemeHTbl 060pyA0BaHUA
CUMTbIBaHUA (MHAMKALMN)
3aKpbITOrO U OTKPLITOrO
COCTOAHUA

TexHVYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbI

BapyaHTbI 3aXUMHBIX PbIUaros:

86 &=
86 BapyaHT AOD 4 BapytarT A10 = BapytaHT A7
= = P o L
' Iu o ot oy N
f e 8666 a] | ISEE== 1 5
L i T [ L
@ © o &
Apyrvie BapuaHTI LuAMHAPA:
Kpyrabiii HapesHoii  Brynoumbiii
PKSR... PKSG... PKSP..
e
. 3
[
i i , = !
3 : 5 e}
'
' ' '
i
D5 _Pea_ 06,

O6pasel, 3aaBKU:

PKSR 40.1 Al17 T12 105°

‘ Kntou ans 3asBOK cuctembl cumtbisaimsa TUNKERS:
yron packpbitna  ..TOO — 6e3 cunTbiBaHUA (MHAVKALWK)

cncTema cumTbiBaHMA .. T12 — MHAYKTUBHOE CYuTbIBaHNE 24V,
BapuaHT 3aKMMHOTO pblyara 1 BbIBOg C Anogamu LED
noptuexb - @
™n Yron packpbITus: Mexay 45° u 135° ¢ 15° nHtepsanamm
Tun MomeHT joxuma | MoMeHT kperiexus Paﬁouee;\aaneme‘ Makc. gasnenie | MpucoeauHerme XTb) Bec
npn 5 6ap (Hw) Makc. (Hw) BO3AyX 6e3 Maca (6ap) ©) (OTKDBITAR 1 33KDbITHS) (kr)
PKS 32.1 55 180 5 6 G1/8 = 1 cek. 15
PKS 40.1 120 380 5 6 G1/8 = 1 cek. )
Tvn L1 | L2 | L3 | 4| L5)| L6 | L7 | L8| L9 |L10|L11|L12| L13
0,05 401 | #01 | 20,1 | 0,1 | +0,1 @

PKS 32.1 | 215|170 | 15 8 48 | 45 | 20 | 10 | 25 | 22 | 36 | 75 | 67
PKS 40.1 | 235|170 | 15 8 | 47 |50 | 25| 15 | 25 | 22 | 40 | 98 | 86

Tvn 114|115 (6|17 [t [t19 (120121 ] B1 [ B2 [ B3 [ B4 | BS
* +0,1 * -0,5 +0,1
PKS321 | 20 | 42 | 16 | 47 |73 | 18 |12 | 43 |34 | 20 [35] 15 | 46
PKS40.1 | 25 [385] 16 | 47 | 86 | 15 | 15 | 56 | 33 | 35 [ 35 17 | s0

Tvn B6 | B6a | B6b | B6c | B7 | B8 | B9 | B10 | B11 | B12 | B13 | B14 | B15
02 | 01 | 0,1 0,1 *
PKS 32.1 | 86 6 30 | 50 | 20 | 34 | 20 | 60 | 15 | 4 8 30 | 15
PKS 40.1 | 96 6 30 | 60 | 28 | 36 | 20 | 70 | 15 | 4 12 | 35 | 22

Tvn B16[B17 | Dl | D2 | D3 [ D4 | D5 | D6 | Déa
9hl. [H78hl| 7hl. H7 8
PKS32.1 | 4 |31 [Ms| 6 [Ms| 6 | 7 | 46 | masxas
PKS40.1 | 4 | 34 [Me| 6 |M6| 6 | 7 | 50 | msoxas

54



NHeBMaTHuUeckUU 3a:xum PKS 32.1/40.11 .

e KOMMaKTHbIV 3aXnMm PRS2 1 By
CreLmanbHOM KOHCTPYKLIMMK,
OCHALLEH AN1f PYYHOMN
MaHUMyAsL N

* py4YHOe 3aKpbiThe B T.u.
dukcauma

* MHeBMaTMyeckoe
OTKpbIBaHWE ¥ 3aKpblBaHWe

BHumaHwme:

* Heobxoaum 5/3-xoz0BoM
KnanaH, cpegHee
nosnoxeHune 6e3 Bosgyxa.

oy]
N

Heobxoanm 5/3-x040B0M KnanaH,
CpejHee nonoxeHue 6e3 Bo3ayxa

Bce octanbHble pasmepsbl cootsetcTaytoT PKS 32.1/40.1.

Tvn Bx By | Rx Bec (kr)
PKS321Z| 75| 20 | 11 1,85
PKS40.1Z| 12 | 40 | 11 2,20

TexHVYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

55



MueBmaTHueckuu 3axxumK 32.1/40.1 .

CranpaptHas
KoHcTpykums K... - -

L0

BapuaHt A10 Bapuant A17
@ g =
o
{ ) 5
1 Apyrue BapnaHTbl UNAHApa:
CEEEn TR Esymblﬁ :gpesnoﬁ ﬁgﬂouubm

K 401 A10 T12 105°

* KOMMAaKTHbIV 3aXNM
C pbl4a>XHbIM ME€XaHU3MOM

YroN packpbITis
cncTeMa CYMTbIBaHUA

(L19)

|

. nKcaums npuv nepexosae BapWaHT 3aXXWMHOrO pblyara 3 E !

q) le P P A nopuueHs - @ !

MepPTBOW TOYKU o } A &
* KOpnyc MOHOB104HON o6

KOHCTPYKLMU U3 BbICOKO- Kntou anis 3aBOK cuctembl cuntbisanus TUNKERS:

..TOO — 6e3 cumTbiBaHWA (MHAVKALN)

NPOYHOro aNtoMnHMA ..T12 — UHAYKTUBHOE cunTbiBaHME 24V,

. BCTpoeHHbIl‘;I nHeBMaTn4ye- 1 BbiBOA C AMopamu LED

Yron packpbitua mexay 45° 1 135° ¢ 15° nHtepsanamm

CKUA UmanHAp @ 32-40 mm

¢ pblyar 3axunma BUIOYHOM

Tun Mowmer goxuma | MowerT kpennenus | Pabouee sasnenvie | Makc. ganenire | MpucoeauHere XTb) Bec
KOHCTPYKUUU ANA YENOCTU npuS6ap(HM) | makc. (Hu) 803X 6e3 Macna (6ap) @ okpsimas i 3akpeus| — (kr)
3axBaTa, GacoHHbIX Man K321 55 180 5 6 Gl/8 | ~lcex. | 15
LOXNMHbIX (BUHTOBbIX) K 40.1 120 380 5 6 G1/8 ~ 1 cek. 19
HAaKOHEeYHUKOB Tvn L1 | L2 | L3 | 4| L5)| L6 | L7 | L8| L9 |L10|L11|L12| L13
+0,05 +01 | £01 | £0,1 | +01 | +0,1 *

* 3aKpenadwouwme otBepcTna

C nepeAHeﬁ U 3aAH€l>‘I K32.1 215|170 | 15 8 48 | 45 | 20 | 10 | 25 | 20 | 36 | 75 67

K 40.1 235|170 | 15 8 47 | 50 | 25 | 15 | 25 | 22 | 40 | 98 | 86

CTOPOHbI

* KOHCTPYKLMS: Tnn L14 LéS1 L16 | L17 | L18 | L19 | L20 | L21 | L22 | Bl ?’25 8031 B4
* =0, -0, 20,

CTaHAapTHas, Kpyraas
Aap » <Py ! K321 | 20|42 |16 |47 54|73 |43 12]18]54]34]2]35

BUHTOBAas 1 BTyN04HaA K401 | 25 |385| 16 | 47 | 54 | 86 | 56 | 15 | 15 | 54 | 33 | 35 | 35

Bepcus
Tvn BS | B6 | B7 | B7a|B7b]| B7c| B8 | B9 | B10]B11[B12|B13 [ B14
* +0,1 | +0,1
AnbTepHaTuUBHO: K321 | 15| 46 |106| 6 [ 3070 | 20|34 20]80 | 10| 4| 8
e CcuuTbIBaHMA (MHAMKALMM) K401 |17 |50 [117] 7 [ 30|80 |28 [ 36200 [10] 4 | 12
3aKpbITOrO 1 OTKPbITOro Tun B15 | B16 | B17 | B18 [B19 | B20 [ B21| D1 | D2 | D3 | D4 | D5 | D6
COCTOAHMA * +0,1 | 9hl. [H78hL| 7hl. H7 f8

K321 30 | 15 4 34 146 | 73 | 50 [ M5] 6 | M5 6 7 46

K 40.1 35|22 | 4 | 34|58 |8 |60 |M6| 6 |M6| 6 7 50

Tvn D6a

K32.1 M45x1,5
K 40.1 M50x1,5

TexHVYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

56



MHeBMaTUueckuu 3a:xkum K 40.1A3..

KOMMaKTHbIV 3a>KUM

C pblyarom v gepxatenem
AN191 3aXBaTbIBaHUA
PblYa>KHOW MexaHW3M

¢ duKcaumelt npu nepexose
MepTBOW TOUKM

KOpryc MOHO6/104HOM
KOHCTPYKLMM U3 aNtOMUHUSA
BbICOKOW NMPOYHOCTM
BCTPOEHHbI MHEBMaTUYe-
CKUA UnMAnHAP @ 40 MM
BWJIOYHbII pblyar 3axumMa
A9 3aKpenaeHns
PbIYAXHbIX YeNtocTen,
baCoOHHbIX NN ZOXKMMHBIX
HaKOHEYHWKOB
3aKpensiftoLL e OTBEPCTUS
C nepeAHen v 3agHen
CTOPOHbI

KOHCTPYKLUS:
CTaHZapTHas, Kpyrnas
$opma, BUHTOBOW XBOCTO-
BUWK, BTY/IOUHbIV BapuaHT

AnbrepHaTUBHO:
CUUTbIBaHMA (MHAMKALMN)
3aKpbITOrO U OTKPLITOrO
COCTORAHNSA

TexHVYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

2355

. 80 _ ©
| >
g i g T 55 ©
3
| |
. G4l
; Apyrue BapnaHTbl UMANHAPa:
3
Kpyriii HapesHoit BrynouHbiii
KR... KG... KP..
N R
.
8 8 8 8
3
' ,
)
‘ | o
. 50 M50x1,5 L so

O6pasel, 3asBKN:
K 40.1 A31 T12

cucTeMa CUnTbIBaHUs (MHAMKALMK)
pblyar 3axuma 1 YentcTi ¢ AOKUMHbLIMWN HaKOHEeYHKamn
noptieHs - @

Kntou ania 3aaBoK cuctembl cumtbisauna TUNKERS:

..TOO  6e3 cunTbiBaHUs (MHAMKALMMN)
..T12  vHAYKTUBHOE cunTbiBaHUe 24 V, 1 BbIBOA C Aviogamm LED

[PLdas F TOoB R

A30: Pbluar v uentoctn 6e3 AOXKUMHbIX HAKOHEYHUKOB

A31:  Pblvar 1 4entocTn ¢ NPUKUMHbLIMU BUHTOBLIMU HaKOHEUHKaMU
A32:  Pbluar 1 4entoCcTi ¢ NNacTMaccoBbIMU AOXKUMHBLIMW HaKOHEYHNKaMM

A30.0: Poivar 3axuma 6e3 4OKMMHbIX HAKOHEYHUKOB / 6e3 YestocTeit

A31.0: Pbluar 3aXuma ¢ NPUKUMHBIMU BUHTOBbLIMW HaKoHeUHWKamu / 6e3 yentocteit
A32.0: Pbluar 3axu1Ma C N1acTMacCoBbIMU AOXWMHBIMY HakOHeUYHMKaMK / 6e3 YentocTteit

Bce octanbHble pa3mepbl cooTBeTcTBYHOT PKS 32.1 / 40.1.

Tun Mowmen goxuma | MoeHT kpenexus PaﬁOMEEAaBAeHME‘ Makc. pasnenute | MpucoeauHere XTb) Bec
npn 5 6ap (Hw) MaKc. (Hw) BO3AyX 6e3 Macna (6ap) (6] (OTKDBITHA 1 3aKDBITS| (k)

,
K 40.1 A3 120 380 6 ‘ 8 G1/8 ~ 1 cek. 22

57



NHeBMaTHuUeckuu 3saxxum K 32.1/40.11 .

By

Bz

Heobxoanm 5/3-x040BOI KnanaH,

@ cpejHee nonoxexHve 6e3 BO3ayxa
* KOMMaKTHbI 32X1M - 2
< «
cneuvanbHOW KOHCTPYKLUUU & /T\
C OCHaLLEHVEM NS PyUHON =F '—Jrj
MaHWNyaaLUn \ELS l/
* PpYy4HOe 3aKpblBaHue \
n ukcauma H | | | \
* MHeBMaTMyeckoe \
OTKpbIBaHWe 1 3aKpblBaHWe b
Bz |-
BHumaHwme:
* Heobxoaum 5/3-xoz0BoMN .
KnanaH, cpeaHee PyuHoI1 pblyar pykoaTku
NOCTaBNAETCA OTAE/NbHO.
nono}KEHme 6e3 BO3AyXa I'Ipmeapmeanme pblyara
PYKOATKM K XOMYTY
CO CTOPOHbI 3aKa3yumka.
PyuHoi1 peiuar MoxeT
O6paszeu, 3anBKku: yCTaHaB/MBaTLCA [
K 40.1 ZG T12 C /IeBOVi MAVW NpaBoii
CTOPOHbI.
CUCTeMa CUnTbIBaHUA WcnonHeuue ,ZG"
C Py4HbIM pbiYarom
nopuieHs - @ —
™n
BunouHbIii py4uHoi
pbiyar npuaoXeH
CBOBOAHO.
MoHTax pyuHoro
pblyara genaet 3aKkasunk
Tun Bx By Rx Bec (kr) 73
K321Z | 75| 20 | 11 1,85
K40.1Z/ZG| 12 | 40 | 11 ~ 2,2

TexHVYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

58



TUNKERS
I/I306pe1a1enbcr BO cepumlo



A0XMMHbIE BAUHTOBbIC HAKOHEUHUEU .

PekomeHaytoTCA A1 33XKMMOB
cepun PKS../K.. .1

e
dnacTUyHble Tun Katanox. Pasmep | H1 | H2 | D1 | D2 Bec
NPWKUMHbIE a s 2
HaKOHEeUYHUKN T2-AS 6x35| 221658 M6x35 | 45 | 13 | 16 | 12 12
T2-AS 8x35| 221661 M8x35 48 | 16 | 21 | 16 25
x T2-AS 8x45| 250078 M8x45 58 | 16 | 21 | 16 28
T2-AS 8x50| 221659 M8x50 63 | 16 | 21 | 16 30
N - T2-AS 8x65| 221660 M8x55 | 78 | 16 | 21 | 16 35
T
I ]
ﬁ.J
D1
-
G
CranbHas ! i Tun Katanox. | Pasmep laiika H1 | H2 | D1 | D2 Bec
WapHUpHas N2 G Ans T-nasa [r]
ros0BKa _ T2-AG 6x50| 237130 M6x50 = 52 |13 | 16 | 12 20
B T2-AG 8x75| 237131 MB8x75 - 48 | 16 | 21 | 16 47
E: T2-AG 8x75| 237134 M8x75 M8x10 58 | 16 | 21 | 16 62
| B 1
i
D2
o
- D1
PVI¢IIEHaH rosoBa u3 TBepAoro metanna Tun Katanox. | Pasmep laiika B C D Bec
| Ne G Ansa T-nasa [r]
o Y
b T o ] | TRS-M6 261742 M6 25 5 10 | 79 12
H — TRS-M8 | 216743 | M8 25 |64 |13 95| 15
|
B A D
T T
c Tvn Katanox. | Pasmep | Al | D1 | SW Bec
dopma A N2 G [r]
TVK-M6 261744 M6 168 32 3 5
o TVK-M6 261745 M6 258|132 3 5
CranbHoi1 WwWapuk TVK-M8 | 261746 M8  |212|45]| 4 6
TVK-M8 261747 M8 31,21 45| 4 6
Tun Kartanox. Pasmep | Al | D1 | SW Bec
¢dopma B N2 G [r]
TAK-M6 261748 M6 16 | 3.2 3 5
CraNbHOM wapuk TAK-M6 261749 M6 25 | 32 3 5
- TAK-M8 261750 M8 20 | 45 4 6
N ¢aCKOM TAK-M8 261751 M8 30 | 45 4 6
BapMaHT NPWXUMHOro BapMaHT NPUXUMHOro BaPVIaHT NPUXUMHOro
pblyara ,A18" pbivara ,A17" pbivara ,A19"
] el
Mpumep moHTaXKa ‘ ‘
N Conni

I E

TexHVYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

60



MarHMTHbIN
nepexnouaTenb

bnoku curnanusa-
WU COCTOAHMNA

KomnnekTHO cobpaHHble, Kaxaplii
C ABYMS VHAYKTUBHBIMW CEHCOpamMu
(CTOVIKUMU K CBapKe) A/l OTKPbITOro
1 3aKPbITOrO COCTOAHWS, KOHTPOb-
HblA MHAMKaTop LED, M12x1 uvetbl-
PEXMONIOCHBIN pa3beM, pabouee Ha-
nps>xeHve 10-30 V.

Pas3nem WKG

C HaKMAHOW raiikoi, npsamoi

CoeayHUTENbHBIN Kabenb ANA NOACOeAMHEHMS
K 3axumHol cucteme TUNKERS

Mapkuposka [Ansa 3axvma KatanoxHbiii N2
AFS T03 PKS 16-25.1 221918
AFS T03 K 16-25.1 221918

Pabounii KOHTaKT 3-xnontocHbll, LED, 24 V, gnvHa kabens 0,3 M

Mapkuposka PexoMeryytotca A 3axumos|  [lnanasoH yrna
AFK T12 - PKS 32.1 |PKS32.1/PKS321Z/K32]] 45°-135°
AFK T12 - PKS 40.1 |PKS32.17/PKS40.1/K32.]] 45°-135°

AFK T12 - K 50 K'50 / MK 50.1 45°-135°
AFKT12 - K63 K63 /MK 63.1 45°-135°
AFK T12 - K 80 K 80 45°-135°
AFKT12 -V 50.1 V50.1 45°-135°
AFKT12-V 63.1 V631 45°-135°
AFKT12 -V 80.1 Vv 80.1 45°-135°
AFKT12 - APH 50 V APH 50 V 45°-135°
AFKT12 - APH 63V APH 63 V 45°-135°
AFK T12 - APH 80 V APH 80 V 45°-135°
AFK T12 - APH 50 APH 50 45°-135°
AFK T12 - APH 63 APH 63 45°-135°
AFK T12 - APH 80 APH 80 45°-135°
Tun [AnviHa [m]

WKG 4-05 4-XNONOCHBIN 5

WKG 4-10 4-XNONOCHBIN 10

6enblit
CuHWiA
YepHbIit

KOpUYHEBBI

1 = KOpUYHEBbIV
2 = Benbiid

I” 3 = cunnin

4 = yepHblin

Bwva 3awmthbl: 1P 67

[invHa nposogku: 5m,10m
HoMwuHanbHbI TOK: 40A

HomwuHanbHoe HanpsxeHue: 10...30VDC
Martepuan obonoukm kabens: [BX cToiikuii k nckpam
Liget o6on0u4km kabens: opaHXeBbIi

BrewHnii @:

Konnuectso nontocos:
[Llonycrmas TemnepaTypa Okp. Cpeasl:
Pazvem:

50 MM £ 0,2 Mm
4x0,34
-25...80°C
M12x1

Pasnem WK
C HaKMAHOW raiikoii, yrnosou
C MHAUKaTOpHbIMK Anogamu LED

CoeanHUTENbHBI kabesb ANs NOACOeAUHEHMS
K 3axunMHol cucteme TUNKERS

Tun [AnviHa [M]
WK 4-05 4-XNONOCHBIN 5
WK 4-10 4-XNONOCHBIN 10

Bkntouenve 4 nontoca: WK 4

Bkntouenve 5 nontocos: WK 5

Bua 3awmthi: P67
[invHa nposogku: 5m,10m
HomuHanbHbIi Tok: 40A
HomwuHanbHoe HanpsxeHue: 10...30VDC
Martepuan o6onouku kabens: MBX cTokuii k nckpam
LipeT o6onoukm kabens: opaH>XeBbIi
BrewHnii @: 50 MM % 0,2 MM
Konnuectso WK 4 4 x0,34 um
npoeogos: WK 5 4% 0,34 Mm
1x0,50 Mm
DyHKUMA Ha BbIxoge: PNP
Conpotvienenue nsonauum: > 10°
[Llonycrumas Temnepatypa okp. cpeapl: -25 . .. 80°C
Pazbem: M12x1

TexHVYeckve 3MeHeHNs OroBopeHbl

TMOAKI. KOHTAKTOB:

2 WH

|EN3 8U

4 8K

61

Pacnonoxenue LED:

XenThili ok
XeATiA 3aKPHITO_LY

@ senenbiii 1 BNED) 3 BU
4

=y
@
76

TMOAKI. KOHTAKTOB:

2 WH

| ~padora

BK
5 GNYE



®
)
(-
el
=5
_—
—
o
-
=
=
-T]
=
@
=
=
=
=
=
=
()
(1]
=
(—]
(—]
@
=
=
—
=
=




TUNKERS®

[lata 09/2010

ROHTaKT:

@ TUNKERS®

I1306peTarenncrBo cepuito.

TUNKERS Maschinenbau GmbH

Am Rosenkothen 4-12 « D-40880 Ratingen
Postfach 10 17 16 « D-40837 Ratingen

Tel.: +49 (0) 2102 4517-0

Fax: +49 (0) 2102 4517-9999
info@tuenkers.de

www.tuenkers.de

www.tuenkers.com

EXPERT

EXPERT-TUNKERS GMBH

EXPERT-TUNKERS GmbH
SeehofstraBe 56-58 « D-64653 Lorsch
Postfach 1149 « D-64647 Lorsch

Tel.: +49 (0) 6251 592-0

Fax: +49 (0) 6251 592-100
info@expert-tuenkers.de
sales@expert-tuenkers.de
www.expert-tuenkers.de

CAD opwuruHanbl B dopmatax DXF, Autocad n CATIA npesocTas-
NAFOTCA MO 3anpocy.

TUNKERS® - Report

PerynsipHo Bac 6ysem nHdopmrpoBaTb O HOBOW MPOAYKLM
Halleln KOMMaHUK, O HOBbIX 061aCTAX MPUMEHEHNS N HOBbIX
PELUEHVSAX, CBA3AHHBIX C TEXHWUKOMW CUCTEM 3a>KMMOB M MPOU3-
BOACTBA CreLyianbHbIX NPUCMOCOBAEHNIA.




ABTOMATM3aLMA - NPON3BOACTBO OCHACTRM

Kpome cuctem ana nepemellenns bpemeH npejnaratotca roto-
Bble PeLleHNs 41 KaXA0oN GYHKLMN - MPaKTUYHbIE JOMOAHU-
TeNbHble 3/1eMeHTbl U NpUcnocobaeHus.

lMHeBMaTVYeCKn 1 31eKTpuYecku ynpasasemMble Npucnoco-
61eHNA U MexaHV3Mbl A8 3aKpenieHuns, NO3NLMOHNPOBaHNS,
LieHTPMPOBaHMs 1 GpUKCcaLmn.

Pabouue cucteMbl Ans capura, NoAbEMa, HakJOHa U NOBOPaym-
BaHWs YacTei NPUCNoCcobaeHNN.

dopMmoBKa

Knewwm popmoti A nam C Bbiceukm, Haceuku, neppoprpoBaHue,
3a/ie/IKV, MapKUPOBKW U PE3KM.

Pbiya>kHble CBapo4Hble Knewmn aAna TOYeyHom CBapku ctaumo-
HapHbl€, CTOE€YHbIE (KONIOHKOBbIE) UK Py4Hbie.

JaxBaTbiBaHUe

PO60TbI-MaHVIﬂyIIFITOpr, MO,D,y.ﬂbHOI‘/'I KOHCTPYKUUU AN MaHUMny-
JIAUUUN C KOHCTPYKTUBHbBIMUW 3/1IEMEHTAMW KY30BOB MPW TPaHC-
NOPTUPOBKE, CBapKe WM KaK CTeH reoMeTpun Ky3oBa.

[MoBOPOTHbIE CTOJIbI C OCbHO MOBOPOTa MO FOPU30HTaIN Y BEPTU-
kanu. EXPERT-TUNKERS gaist AMHaMnuHOro pabouero pexunma
1 A8 BbICOKUX Harpysok.

TUNKERS® Maschinenbau GmbH + Am Rosenkothen 4-12 « DE-40880 Ratingen + Info-Telefon: 036738 42432 a 02102 4517-0 « www.tuenkers.de



